
B 1 SAUSSURE Horace- Bénédict de Voyages dans les Alpes : tome 1 Neuchâtel : Fauche , 1779 540 p. - 25 cm 1779

B 2 SAUSSURE Horace- Bénédict de Voyages dans les Alpes : tome 2 Neuchâtel : Fauche , 1779 540 p. - 25 cm 1779

B 3 SAUSSURE Horace- Bénédict de Voyages dans les Alpes : tome 3 Neuchâtel : Fauche, 1779 540 p. - 25 cm 1779

B 4 SAUSSURE Horace- Bénédict de Voyages dans les Alpes : tome 4 Neuchâtel : Fauche, 1779 540 p. - 25 cm 1779

B 5 BONAPARTE Roland Une excursion en Corse Paris : Bonaparte, 1891 268 p. - 29 cm 1891
B 6 BONAPARTE Roland Le glacier de l'Aletsch et le lac de Märjelen Paris : Bonaparte, 1889 26 p. - 27 cm 1889
B 7 BONAPARTE Roland Le premier établissement des Néerlandais à Maurice Paris : Bonaparte, 1890 60 p. - 27 cm 1890
B 8 BAUD-BOVY Daniel A travers les Alpes Neuchâtel : Delachaux & Niestlé, 1899 104 p. - 32 cm 1899

B 9 SCHEUZER Johannes-acob Helvetiae Historia Naturalis oder Natur Historiae des 
Schweizerlandes ausgesetz von Johan Jacob Scheuzer. Erster Theil

Zurich : Heidegger , 1752 480 p. - 21 cm 1752

B 10 WHYMPER Edouard Escalades dans les Alpes de 1860 à 1869 ouvrage traduit de 
l'anglais par Adolphe Joanne

Genève : Jullien, 1922 428 p. - 23 cm 1873

B 10 WHYMPER Edward Escalades dans les Alpes de 1860 à 1869 Genève : Jullien, 1874 300 p.-23 cm 1922
B 11 WHYMPER Edward The Ascent of the Matterhorn London : Murray, 1880 325 p. - 23 cm 1880
B 12 VON INNSTAEDTEN Karl Sonklar 

Edlen von
Die Gebirgsgruppe der Hohen-Tauern mit besonderes Rücksicht 
auf Orographie, Gletschkunde, Geologie und Meteorologie

Vienne : Beckische, 1866 408 p. - 26 cm 1866

B 13 DE SOMMERLATT C. V. Description des 22 cantons de laSuisse accompagnant le petit atlas 
composé de 12 petites cartes spéciales et d'une carte générale et 
publié par le même auteur

Berne : Haller, 1840 570 p. - 22 cm 1840

B 14 KALTBRUNNER D. Aide-mémoire du voyageur. Notion générale de géographie 
mathématique, de géographie physique, de géographie politique, 
de géologie, de biologie et d'anthropologie à l'usage des 
voyageurs, des étudiants et des gens du monde

Zurich : Wurster , 1881 507 p. - 21 cm 1881

B 15 KALTBRUNNER D. Manuel du voyageur Zurich : Wurster , 1879 762 p. - 21 cm 1879
B 16 CARREL G. La vallée de Valtournenche en 1867, notice de G. Carrel, chanoine Turin : Cassone, 1868 74 p. - 23 cm 1868

B 17 CAS Genève Le Salève. Description scientifique et pittoresque publié par la 
Section genevoise du Club alpin suisse

Genève: Georg 448 p. - 25 cm 1899

B 18 BERLEPSCH, Hermann-A. Alpina herausgegeben von Hermann A. Berlepsch St-Gall : Sommer, 1856 306 p. - 23 cm 1856
B 19 BERLEPSCH Hermann-A. Die Alpen in Natur und Lebens Bildern bargestellt von Hermann A. 

Berlepsch
Jena : Choftenoble, 1866 286 p. - 16 cm 1866

B 20 BINET J.-L. Les Alpes de la Haute-Engadine Genève : Ramboz et Schuchardt, 1859 102 p. - 18 cm 1859



B 21 RUCHAT Abraham Anleitung zu Wissenschaftlichen Beobachtungen auf Alpenreisen 
herausgegeben von Deutschen une Oesterrischen Alpenverein in 
zwei Bänden, I

Wien : Alpenverein, 1882 464 p. - 18 cm 1882

B 22 RUCHAT Abraham Anleitung zu Wissenschaftlichen Beobachtungen auf Alpenreisen 
herausgegeben von Deutschen une Oesterrischen Alpenverein in 
zwei Bänden, II

Wien : Alpenverein, 1882 464 p. - 18 cm 1882

B 24 RUCHAT Abraham Etat et délices de la Suisse : ou description helvétique et 
géographique des XIII cantons suisse et de leurs alliés, tome 2

Bâle : Tourneisen , 1776 444 p. - 17 cm 1776

B 25 RUCHAT Abraham Etat et délices de la Suisse : ou description helvétique et 
géographique des XIII cantons suisse et de leurs alliés, tome 3

Bâle : Tourneisen, 1776 444 p. - 17 cm 1776

B 26 RUCHAT Abraham Etat et délices de la Suisse : ou description helvétique et 
géographique des XIII cantons suisse et de leurs alliés, tome 4

Bâle : Tourneisen , 1776 444 p. - 17 cm 1776

B 27 LACROIX Joseph Nouveau guide général du voyageur en Suisse suivi du tour du 
Mont Blanc

Paris : Garnier, 1864 405 p. - 18 cm 1864

B 28 CIVIALE A. Voyages photographiques dans les Alpes. Passages faciles des 
Alpes

Paris : Rothschild, 1880 66 p. - 21 cm 1880

B 29 PAPON Jakob Engadin Zeichnungen der Natur und dem Volksleben eines 
unbekannten Alpenlandes

St-Gall : Scheitlin & Zollikofer, 1857 208 p. - 15 cm 1857

B 30 CAI Bologna L' Appennino Bolognese. Descrizioni e Itinerari Bologna : Favra e Garagnani, 1881 772 p. - 18 cm 1881

B 31 VULLIEMIN Louis Le canton de Vaud. Tableau de ses aspects, de son histoire, de son 
administration et de ses moeurs

Lausanne : Bridel, 1885 486 p. - 18 cm 1885

B 32 WILD Albert Am Zürcher Rheine. Taschenbuch fürEglisau und Umgebung Zurich : Hoehr, 1883 324 p. - 19 cm 1883

B 33 STUDER Gottlieb, ULRICH-J 
WEILENMANN

Berg und Gletscher Fahrten in der Hochalpen des Schweiz : tome 1 Zurich : Schulthess, 1859 365 p. - 18 cm 1859

B 34 STUDER Gottlieb, ULRICH-J 
WEILENMANN

Berg und Gletscher Fahrten in der Hochalpen des Schweiz : tome 2 Zurich : Schulthess, 1863 347 p. - 18 cm 1863

B 35 STUDER Gottlieb Ueber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel der Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bestigung : tome 1 Berner Alpen

Berne : Schmid, 1869 300 p. - 18 cm 1869

B 36 STUDER Gottlieb Ueber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel der Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bestigung : tome  2 Walliser Alpen

Berne : Schmid, 1870 330 p. - 18 cm 1870

B 37 STUDER Gottlieb Ueber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel der Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bestigung : tome  3 Supplementband

Berne : Schmid, 1871 300 p. - 18 cm 1871



B 38 STUDER Gottlieb Ueber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel der Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bestigung : tome  3 Bernina

Berne : Schmid, 1883 300 p. - 18 cm 1883

B 39 DUFOUR Eloi Les Grimpeurs des Alpes. Peaks, passes and glaciers, trad. de 
l'anglais par El. Dufour

Paris : Lévy, 1862 345 p. - 17 cm 1862

B 40 LECLERCQ Jules Le Tyrol et le pays des Dolomites Paris : Quantin, 1880 273 p. - 18 cm 1880
B 41 LIEGEARD Stephen A travers l'Engadine, la Valteline, le Tyrol du Sud et les lacs de 

l'Italie supérieure
Paris : Hachette, 1877 491 p. - 18 cm 1877

B 42 DURIER Charles Le Mont-Blanc, deuxième édition Paris : Fischbacher, 1880 416 p. - 17 cm 1880
B 43 GROVE F.-C. Le Caucase glacé. Promenade à travers une partie de la Chine et 

ascension du Mont Elbrouz
Paris : Quantin, 1881 340 p. - 18 cm 1881

B 44 DESOR Edouard Excursions et séjours dans les glaciers et les hautes régions des 
alpes, de M. Agassis et de ses compagnons de voyage 

Neuchâtel : Kissling, 1844 638 p. - 18 cm 1844

B 44 DESOR Edouard Excursions et séjours dans les glaciers et les hautes régions des 
alpes, de M. Agassis et de ses compagnons de voyage 

Neuchâtel : Kissling, 1844 638 p. - 18 cm 1844

B 45 ARGENTIER Auguste Courmayeur et Pré-Saint-Didier (Val d'Aoste). Leurs eaux, leurs 
bains et leurs environs

Aoste : Lyboz, 1864 146 p. - 18 cm 1864

B 46 EBEL J.G., M.D. Anleitung auf die nützlische und Genussvolliste Art die Schweiz : 
tome 1

Zurich : Orell Füssli, 1804 269 p. - 18 cm 1804

B 47 EBEL J.G., M.D. Anleitung auf die nützlische und Genussvolliste Art die Schweiz : 
tome 2

Zurich : Orell Füssli, 1804 440 p. - 18 cm 1804

B 48 EBEL J.G., M.D. Anleitung auf die nützlische und Genussvolliste Art die Schweiz : 
tome 3

Zurich : Orell Füssli, 1805 320 p. - 18 cm 1805

B 49 EBEL J.G., M.D. Anleitung auf die nützlische und Genussvolliste Art die Schweiz : 
tome 4

Zurich : Orell Füssli, 1805 320 p. - 18 cm 1805

B 50 EBEL J.G. Manuel du voyageur en Suisse, où l'on trouve les directions 
nécessaires pour recueillir tout le fruit et toutes les jouissances 
que peut se promettre un étranger qui parcourt ce pays-là : tome 
1

Paris : Renouard, 1805 346 p. - 19 cm 1805

B 51 EBEL J.G. Manuel du voyageur en Suisse, où l'on trouve les directions 
nécessaires pour recueillir tout le fruit et toutes les jouissances 
que peut se promettre un étranger qui parcourt ce pays-là : tome 
2

Paris : Renouard, 1805 403 p. - 19 cm 1805

B 52 EBEL J.G. Manuel du voyageur en Suisse, où l'on trouve les directions 
nécessaires pour recueillir tout le fruit et toutes les jouissances 
que peut se promettre un étranger qui parcourt ce pays-là : tome 
3

Paris : Renouard, 1805 420 p. - 19 cm 1805



B 53 EBEL J.G. Manuel du voyageur en Suisse, où l'on trouve les directions 
nécessaires pour recueillir tout le fruit et toutes les jouissances 
que peut se promettre un étranger qui parcourt ce pays-là : tome 
4

Paris : Renouard, 1805 479 p. - 19 cm 1805

B 54 EBEL J.-G. Manuel du voyageur en Suisse. Guide classique  à l'aide duquel 
l'étranger recueillera facilement le fruit et les jouissances que ce 
pays promet

Paris : Audin, 1830-1831 664 p. - 16 cm 1830

B 56 RAMBERT Eugène Bex et ses environs. Guide et souvenirs Lausanne : Bibliothèque universelle, 
1871

304 p. - 17 cm 1871

B 57 GALLO C. In Valsesia Torino : Casanova, 1884 312 p. - 19 cm 1884
B 58 CLAPAREDE Arthur de Champéry et le Val d'Illiez. Histoire et description Genève : Georg, 1886 184 p. - 18 cm 1886
B 59 CLAPALEDE Arthur de Champéry : Val d'Illiez et Morgins. Histoire et description Genève : Georg, 1890 191 p. - 19 cm 1890

B 60 TYNDALL John Dans les montagnes Paris : Hetzel, 356 p. - 17 cm 0
B 60 TYNDALL John Dans les montagnes Paris : Hetzel, 356 p. - 17 cm 0
B 61 TISSOT Victor La Suisse inconnue Paris : Dentu, 1888 474 p. - 18 cm 1888
B 62 ARVE Stéphen d' Les fastes du Mont-Blanc. Ascensions célèbres et catastrophes 

depuis de Saussure jusqu'à nos ours
Genève : Vérésoff, 1876 325 p. - 20 cm 1876

B 63 PARIS/, C.-G En montagne. Articles extraits de la collection"Moniteur 
Dauphinois"

Grenoble : Librairie dauphinoise, 1897-
1898

154 p. - 20 cm 1897

B 64 TEN-HAMME Joë Diericx de Guide du touriste. Vingt-cinq Belges au Mont-Blanc. Itinéraire 
détaillé de 12 et de 15 jours en Suisse

Bruxelles : Delevingne, 1869 189 p. - 23 cm 1869

B 65 MOULINIE C.-E.-F. Promenades philosophiques et religieuses aux environs du Mont-
Blanc. Nouvelle édition augmentée d'une promenade au ura et 
une autre à l'hospice du Grand St Bernard

Genève : Sestié, 1820 627 p. - 17 cm 1820

B 66 GUSSFELDT Paul Le Mont-Blanc. Ascension d'hiver et d'été. Etudes dans la haute 
montagne

Genève : Drehmann, 1899 342 p. - 18 cm 1899

B 67 WOLF F.O. Wallis und Chamonix, tome 1 Zurich : Orell-Füssli, (1872) 468 p. - 19 cm 1872
B 68 WOLF F.O., CERESOLE Alfred Wallis und Chamonix, tome 1 Zurich : Orell-Füssli, (1872) 468 p. - 19 cm 1872
B 69 CORNAZ-VULLIET C. Guide. La Suisse romande en zig-zag. Première partie. Du Jura aux 

alpes par le chemin de l'école
Fribourg : Fragnière, 1892 468 p. -19 cm 1892

B 70 CORNAZ-VULLIET C. Guide. La Suisse romande en zig-zag. En pays fribourgeois Fribourg : Fragnière, 1892 351 p. - 19 cm 1892

B 71 CORNAZ-VULLIET C. A travers le Gros-de-Vaud géographique et historique Lausanne : Borgeaud, 1894 224 p. - 19 cm 1894
B 72 RAMBERT Eugène, LEBERT, DUFOUR 

Charles, FOREL François-Alexandre, 
CHAVANNES Silvius

Montreux Neuchâtel : Furrer, 1877 250 p. - 18 cm 1877

B 73 BOURRIT M.T. Description des glacières, glaciers et amas de glace du duché de 
Savoie

Genève : Bonnant , 1773 135 p. - 20 cm 1773



B 74 BOURRIT M.T. Nouvelle description des glacières et glaciers de Savoie, 
particulièrement dela vallée de Chamouni et du Mont-Blanc: 
vallées de glace et glaciers : tome 1

Genève : Barde, 1785 308 p. - 23 cm 1785

B 75 BOURRIT M.T. Nouvelle description des glacières, vallées de glace et glaciers qui 
forment la grtande chaîne des alpes de Suisse, d'Italie et de Savoie 
: tome 2

Genève : Barde, 1785 308 p. - 23 cm 1785

B 76 BOURRIT M.T. Nouvelle description des glacières, vallées de glace et glaciers qui 
forment la grtande chaîne des alpes de Suisse, d'Italie et de Savoie 
: tome 3

Genève : Barde, 1786 309 p. - 23 cm 1786

B 77 HEIDEGGER H. Manuel de l'étranger qui voyage en Suisse Zurich : Orel, Gessner et  Füssli, 1790 400 p. - 18 cm 1795

B 78 Divers Description des montagnes et des vallées qui font partie de la 
principauté de Neuchâtel et Valangin, seconde édition

Neuchâtel : Fouche, 1766 133 p. - 17 cm 1766

B 79 SCHINER M. Description du département du Simplon ou de la ci-devant 
république du Valais

Sion : Advocat, 1812 557 p. - 20 cm 1812

B 80 TOEPFER Rodolphe Excursion dans les Alpes ?, 1832 111 p. - 16 cm 1832
B 81 TOEPFER Rodolphe Voyage à Milan 1833 ?, 1833 86 p. - 16 cm 1833
B 82 TOEPFER Rodolphe Voyage en zig-zag 1836 ?, 1836 111 p. - 16 cm 1836
B 83 TOEPFER Rodolphe Voyage à Chamonix ?, 1836 35 p. - 16 cm 1836
B 84 In Valsesia Biella : Amosso, 1878 100 p. - 21 cm 1878
B 85 CAI Section valdotaine Dans la vallée d'Aoste. Album d'un alpiniste, 3ème cahier juillet 

1880
Biella : Amosso, 1880 48 p. - 21 cm 1880

B 86 CHAIX Emile Une course à l'Etna Genève : Aubert, 1890 60 p. - 19 cm 1890
B 87 BOVET E. Le Lac Champex et ses environs Neuchâtel : Attinger, 79 p. - 19 cm 0
B 88 RICHTER E. Die Alpen nach H.A. Daniel's Schilderung neu bearbeitet Leipzig : Fuess, 1885 96 p. - 22 cm 1885

B 89 SCHUTZE Walter Hochtouren. Ein Handbuch für Bergsteiger von C.-C. Dent. Leipzig : Von Dunckere Humblot, 1893 130 p. - 20 cm 1893

B 90 SCHUTZE Walter Hochtouren. Ein Handbuch für Bergsteiger von C.-C. Dent. Leipzig : Von Dunckere Humblot, 1893 130 p. - 20 cm 1893

B 91 BARETTI M Il Gruppo del Gran Paradiso versante Sud Est Torino : Candeletti, 1878 25 p. - 16 cm 1878
B 92 DELACHAUX L. Station climatérique Interlaken Oberland bernois. Ses avantages 

hygiéniques et ses agréments
Interlaken : Emmer & Balmer, 1880 64 p. - 19 cm 1880

B 93 JOANNE Adolphe itinéraire descriptif et historique de la Suisse. Du Jura français, de 
Baden-Baden et de la Forêt-Noire, de la Chartreuse de Grenoble et 
des eaux d'Aix; du Mont-Blanc, de la Vallée de Chamonix, du 
Grand Saint-Bernard et du Mont- Rose

Paris : Maison, 1853 641 p. - 18 cm 1853

B 94 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. La Suisse, Chamonix et les vallées 
italiennes : 1ère section : Genève : Le Mont-Blanc : Le Mont-Rose

Paris : Hachette, 1887 287 p. - 18 cm 1887



B 95 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. La Suisse, Chamonix et les vallées 
italiennes  : 2ème section :Oberland bernois : Le lac des 4 Cantons 
Le Saint-Gothard :Les lacs italiens : 

Paris : Hachette, 1887 480 p. - 18 cm 1887

B 96 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. La Suisse, Chamonix et les vallées 
italiennes  : 3ème section :Bâle :Le Nord de la Suisse : Les Grisons

Paris : Hachette, 1887 670 p. - 18 cm 1887

B 97 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. Suisse - Ière section. Genève et le 
lac Léman. Chamonix et le Mont-Blanc. Le Valais, Zermatt et le 
Mont-Rose

Paris : Hachette, 1895 338 p. - 18 cm 1895

B 98 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. Suisse -2ième section. Berne et 
l'Oberland bernois; 3ème section:Lucerne et le Lac des Quatre 
cantons. Le Saint-Gothard et les lacs italiens; 4ème section: Bâle-
Zürich. Le Nord-Est de la Suisse. Les Grisons

Paris : Hachette, 1895 445 p. - 18 cm 1895

B 99 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. Savoie Paris : Hachette, 1891 331 p. - 18 cm 1891
B 100 JOANNE Paul Collection des Guides-Joanne. Itinéraire général de la France. Alpes 

dauphinoises, première partie
Paris : Hachette, 1890 355 p. - 18 cm 1890

B 101 JOANNE Paul Guides Joanne. Nice : Monaco et leurs environs Paris : Hachette, 1889 46 p. - 18 cm 1889
B 102 JOANNE Paul Guides Joanne. Marseille Paris : Hachette, 1889 51 p. - 18 cm 1889
B 103 OCCION- BONAFFONS G. I. Illustrazione del comune di Udine Udine: Societa alpina friulana, 1886 482 p.- 18 cm 1886

B 104 Annuaire de la Suisse pittoresque et hygiénique. Stations 
climatériques. Bains.Belles excursions. Villes d'hiver de la 
Méditerranée

Lausanne : bibliothèque universelle, 
1890

517 p. - 18 cm 1890

B 105 BAEDEKER Karl Sudbaiern : Tirol : Salzburg: Oersterreich: Steiermark, Kärnten, 
Krain und Küstenland. Handbuch für Reisende

Leipzig : Baedeker, 1884 420 p. - 16 cm 1884

B 106 MEURER Julius Illustrirter Special-Führer durch die Ortler-Alpen Leipzig : Hartleben, 1884 272 p. - 16 cm 1884
B 107 TSCHUDI Iwan von Der Tourist in der Schweiz- Ière livraison. Nord und Westschweiz, 

Ur- und Südschweiz
St-Gallen : von Scheitlin, 1880 325 p. - 16 cm 1880

B 108 TSCHUDI Iwan von Der Tourist in der Schweiz- IIème livraison. Ostschweiz und das 
angrenzende Oesterreich, Ober-Italien und Savoien

St-Gallen : von Scheitlin, 1880 178 p. - 16 cm 1880

B 109 TSCHUDI Iwan von Der Tourist in der Schweiz und dem angrenzenden Süd-
Deutschland, Ober-Italien une Savoyen : Reisetaschenbuchtome 
IIem angrenzenden Süd-Deutschland, Ober-Italien une Savoyen : 
Reisetaschenbuchtome I

St-Gall : Von Scheitlin, 1884 608 p. - 16 cm 1884



B 110 TSCHUDI Iwan von Der Tourist in der Schweiz und dem angrenzenden Süd-
Deutschland, Ober-Italien une Savoyen : Reisetaschenbuchtome 
IIem angrenzenden Süd-Deutschland, Ober-Italien une Savoyen : 
Reisetaschenbuchtome II

St-Gall : Von Scheitlin, 1890 610 p. - 16 cm 1890

B 111 TSCHUDI Iwan von Ragatz : Pfäfers und die vereinigten schweierbahnen. 
Reisetaschenbuch für die Nordostschweiz

St-gall : Von Scheitlin, 1870 139 p. - 16 cm 1870

B 112 CONWAY William-Martin, LORRIA 
August

Die Penninischen Alpen. Ein Führer für Bergsteiger durch das 
Gebiet der pennischen Alpen zwischen Simplon und Grossen St. 
Bernhard

Zurich : Orell-Füssli, 1891 196 p. - 16 cm 1891

B 113 BRENTARI Ottone Guida del Trentino Bassano : Pozzato, 1890 450 p. - 17 cm 1890
B 114 KURZ Louis Guide de la Chaîne du Mont-Blanc à l'usage des ascensionnistes Neuchâtel : Attinger, 1892 201 p. - 14 cm 1892

B 115 CERESOLE Alfred Zermatt et ses environs. Description, histoire et légendes Zurich : Preuss , 1891 80 p. - 18 cm 1891

B 116 GORRET Amé : BICH Claude Guide de la vallée d'Aoste Torino : Casanova, 1876 443 p. - 18 cm 1876
B 117 WALTENBERGER A. Führer durch Algäu und Vorarlberg mit besonderer 

Brerücksichtigun des Bodenseegebietes und Bregenzerwaldes 
nebst angrenzenden Theilen Westtirols

Augsburg : Lampart, 1872 230 p. - 16 cm 1872

B 118 BESANCON Charles Le Mont-Blanc et Chamonix. Guide touristique contenant les noms 
des ascensionnistes au Mont-Blanc

Genève : Menz, 1875 133 p. - 15 cm 1875

B 119 SCHAUB Charles : BRIQUET Moïse Guide pratique de l'ascensionniste sur les montagnes qui 
entourent le lac de Genève, rédigé au nom de la Société genevoise 
du Club alpin

Genève : Jullien, 1879 212 p. - 16 cm 1879

B 120 CONTY Henri-A. de La Suisse circulaire. Voyage dans la Suisse française, l'Oberland et 
la Suisse centrale

Paris : Conty, 1875 273 p. - 14 cm 1875

B 121 SECCO Andrea Guida geologico - Alpina di Bassano e Dintorni Bassano : Roberti, 1880 122 p. - 15 cm 1880
B 122 ROSSI F. Schio-Alpina. Saggio di Guida alle Vallate del Léogra : del 

Timonchio : dell'Astico, del PosinaPosina
CAI, Schio, 1878 163 p. - 15 cm 1878

B 123 BENI Carlo Guida illustrata del Casentino Firenze : Niccolai, 1881 151 p. - 16 cm 1881
B 124 AGOSTINI R. Ricordo del Casentino. Album de photographies accompagnant le 

guide précédent
s.l.n.d 16 cm 0

B 125 BERTINI Emilio Guida della Val di Bisenzio (Appennino di Montepiano, Toscana) Prato : Lici, 1881 214 p. - 17 cm 1881

B 126 BERTINI Emilio : TRIGLIA, I. Itinerario par escursioni ed ascensioni alle piu alte Cime delle Alpi 
Apuane

Firenze : Gazzetta d'Italia, 1876 53 p. - 16 cm 1876

B 127 LEFRANCOIS Charles Au Canigou - la brèche Durier-le chalet gardé des Cortelets Paris : Chamerot et Renouard, 1897 42 p. - 22 cm 1897

B 128 BALL John The alpine guide. The Western Alps London : Longmans, 1898, Georg, 
Genève

571 p. - 19 cm 1898



B 129 Die schweizerischen Alpenpässe und das Postwesen im Gebirge. 
Officielles illustirtes Posthandbuch

Berne : Schmid, 1892 327 p. - 18 cm 1892

B 130 BRENTARI Ottone Guida del Trentino. Trentino orientale, 2ème partie Bassano : Pozzato, 1895 400 p. - 16 cm 1895
B 131 MELTZER M.  et PAYOT, V. Guide-itinéraire autour du Mont-Blanc et dans les vallées 

comprises entre les deux St-Bernard et le lac de Genève
Genève : Eggimann, 1895 136 p. - 16 cm 1895

B 132 CAF section de Pau De Pau au Pic d'Osso et à Gavarnie Paris : CAF , 1898 155 p. - 19 cm 1898
B 133 Divers Guide de Lausanne publié par la Société pour le développement de 

Lausanne
Lausanne : société de développement, 
1892

81 p. - 15 cm 1892

B 134 BUET Charles Thonon, ses eaux minérales et ses environs Thonon : Dubouloz, 110 p. - 15 cm 0
B 135 CAI Guide e portarori riconosciuti ed assicurati dal CAI CAI, 1889 37 p. - 10 cm 1889
B 136 L'Europe illustrée. Guides touristiques d'Europe publiés en petits 

fascicules, nos.1-192
Zurich : Orell Füssli, s.d. fascicules

B 137 CERESOLE Alfred Ragatz : Pfäpers. Notice sur cette contrée et sur ses bains Zurich : Preuss , 112 p. - 19 cm 0

B 138 CAS Album der Clubhutten der CAS. A. Historischer Teil. Nr. I-IV Berne : CAS, 1898 56 p. - 23 cm 1898

B 139 CERESOLE Alfred Les Avants sur Montreux. Notice descriptive sur cette station Zurich : Orell Füssli, 1893 65 p. - 18 cm 1893

B 140
B 141 CAS section Chasseron Fleurier et Val-de-Travers. Guide illustré. Itinéraires et 

renseignements 
Neuchâtel : Wolfrath & Sperlé, 1900 47 p. - 21 cm 1900

B 142 JOANNE Paul Collection des guides-Joanne. Savoie Paris : Hachette, 1898 440 p. - 16 cm 1898
B 143 CAS Comité Central Les cabanes du Club alpin suisse, 1895-1899 Berne : CAS, 1899 40 p., 19 p. 21 

cm
1899

B 144 DESOR Edouard Nouvelles excursions et séjours dansles glaciers et les hautes 
régions des alpes, de M. Agassis et des ses compagnons de voyage

Neuchâtel : Kissling, 1845 266 p. - 18 cm 1845

B 145 WHYMPER Edward The valley of Zermatt and the Matterhorn. A guide London : Murray , 1900 224 p. - 19 cm 1900
B 146 WHYMPER Edward Chamonix and the range of Mont-Blanc. A guide London : Murray , 1900 205 p. - 19 cm 1900
B 147 KURZ Louis : COLOMB Eugène La partie suisse de la Chaîne du Mont-Blanc. Itinéraire du champ 

d'excursions du Club alpin suisse pour 1900 et 1901
Neuchâtel : Attinger, 1900 226 p. - 17 cm 1900

B 147 KURZ Louis : COLOMB Eugène La partie suisse de la Chaîne du Mont-Blanc. Itinéraire du champ 
d'excursions du Club alpin suisse pour 1900 et 1901

Neuchâtel : Attinger, 1900 226 p. - 17 cm 1900

B 148 BUSSET Emile : LAHARPE Eugène de La vallée des Ormonts.Ormont-dessus, Le Sépey, La Comballaz Lausanne : Bridel, 1906 175 p. - 18 cm 1906

B 148 BUSSET Emile : LAHARPE Eugène de La vallée des Ormonts.Ormont-dessus, Le Sépey, La Comballaz Lausanne : Bridel, 1906 175 p. - 18 cm 1906

B 149 CAS Diablerets Section Diablerets itinéraires I.Répertoire en tête du volume, 1875-
1891 (Brochures reliées en volume)

St-Gallen : Zollikofer, 1874 400 p. - 18 cm 1874



B 150 CAS Diablerets Section Diablerets itinéraires II.Répertoire en tête du volume, 1866-
1888 (Brochures reliées en volume)

Lausanne : Bridel, 1866 356 p. - 20 cm 1866

B 151 JOANNE Paul Collection des guides Joanne. Suisse Paris : Hachette, 1901 402 p. - 16 cm 1901
B 152 COQUOZ Louis Guide et légendes de Salvan Lausanne : Pache, 1901 153 p. - 18 cm 1901
B 153 BREDAL Jean Guide de Morgins et de ses environs Genève : Eggimann, 69 p. - 15 cm 0
B 154 BERLEPSCH Hermann-A. Die Alpen in Natur und Lebens Bildern bargestellt von H.A. 

Berlepsch
Lepizig : Gostenoble, 1862 392 p. - 22 cm 1862

B 155 CAS Diablerets Section Diablerets itinéraires III.Répertoire en tête du volume, 
1871-1901 (Brochures reliées en volume)

St Gall : Uollikofer'Schen, 1871 296 p. - 18 cm 1871

B 156 ARDENNE Jean d' Guides Jean d'Ardenne illustrés. La Vallée du Giffre (Haute-Savoie) Paris : Goossens , 89 p. - 16 cm 0

B 157 BIOUX Jean des La vallée du lac de Joux et le hameau du Pont. Station climatérique 
du Jura (Canton de Vaud)

Genève : Atar , ? 64 p. - 19 cm 0

B 158 JOANNE Paul Collection des guides-Joanne. itinéraire général de la France: 
Bourgogne, Morvan, ura, Lyonnais

Paris : Hachette, 1902 132 p. - 16 cm 1902

B 159 Le Dauphiné. Notice illustrée publiée par le syndicat d'initiative de 
Grenoble et du Dauphiné

Grenoble : Allier , 1900 24 p. - 17 cm 1900

B 160 PICARD Edmond Montseigneur le Mont-Blanc Bruxelles : Balat, 1900 156 p. - 19 cm 1900
B 161 ORLEANS Louis d' Dans les Alpes, 1896-1899 Paris : Plon-Nourrit, 1901 244 p. - 18 cm 1901
B 163 LEVASSEUR E. Les Alpes et les grandes ascensions Paris : Delagrave, 1889 456 p. - 28 cm 1889
B 164 ROTH Abraham Finsteraarhornfahrt Berlin : Springer, 1863 112 p. - 19 cm 1863
B 165 MEURER Julius Katechismus für Bergsteiger : Gebirgstouristen :Alpenreisende Leipzig : Weber, 1892 261 p. - 17 cm 1892

B 166 STUDER Gottlieb Atlas zu G. Studer's. Topographische Mitteilungen aus dem 
Alpengebirge, 1e Sammlung

Berne : Huber, 1843 456 p. - 28 cm 1843

B 167 WEILENMANN J.J. Aus der Firnenwelt. Gesammelte Schriften Leipzig : Liebeskind, 1872 369 p. - 17 cm 1872
B 168 WEILENMANN J.J. Aus der Firnenwelt :neue Folge Leipzig : Liebeskind , 377 p. - 18 cm 0
B 169 WEILENMANN J.J. Aus der Firnenwelt : dritter Band Leipzig : Liebeskind , 376 p. - 18 cm 0
B 170 Ascension du Mont-Blanc, les 22 et 23 août 1837 Londres : Caulkin and Butt, 1838 61 p. - 22 cm 1838
B 171 ROTH Abraham, FELLENBERG 

Edmund von
Doldenhorn une Weisse Frau. Zum ersten Mal erstigen und 
geschilkdert

Coblens: Karl Baedeker, 1863 86 p.- 25 cm 1863

B 172 GRUBE A.W. Alpenwanderungen - Fahrten auf hohe Alpenspitzen. Erster Theil 
et 2ème partie

Leipzig : Von Spaarmann, 1873 217 p. - 22 cm 1873

B 173 Société de développement de 
Lausanne

Guide de Lausanne et de ses environs publié sous les auspices de la 
Société pour le développement de Lausanne, 2ème édition

Lausanne : Benda, 1901 296 p. - 16 cm 1901

B 174 AUGEROT Alphonse d' Ascensions dans les Alpes : la Suisse et la Savoie. Descriptions et 
curiosités de ces pays

Limoges : Barbon, 1854 253 p. - 25 cm 1854

B 175 TISSANDIER Gaston Histoire de mes ascensions. Récit de 24 voyages aériens Paris : Dreyfous, 1868 241 p. - 17 cm 1868

B 176 DESCHANEL Emile A pied et en wagon Paris : Hachette, 1862 340 p. - 18 cm 1862



B 177 CUENOT Henry : LEFRANCOIS 
Charles

Les Refuges des montagnes de France en 1901 Commission des refuges du CAF, 1901 65 p. - 22 cm 1901

B 178 BRUNNARIUS Ernest La vallée de Bietsch Paris : Chamerot, 1896 15 p. - 22 cm 1896
B 179 CHATEAUBRIAND Alphonse de Voyages en Amérique : en Italie : au Mont-Blanc Paris : Garnier, 1873 418 p. - 18 cm 1873
B 180 MUMMERY A.F. Mes escalades dans les Alpes et le Caucase Paris : Laveur, 1903 327 p. - 23 cm 1903
B 181 WAGNON Auguste Excursions et ballades de la Dent-du-Midi au Buet. Autour de 

Salvan et de Fin-Hauts
Lausanne : Pache, 1895 219 p. - 18 cm 1895

B 181 WAGNON Auguste Excursions et ballades de la Dent du Midi au Buet. Autour de 
Salvan et de Fin-Hauts

Lausanne : Pache, 1895 219 p. - 18 cm 1895

B 182 WAGNON Auguste Guide de la vallée du Trient. Excursions, escalades de la Dent-Du-
Midi au Mont-Blanc, 3ème édition

Lausanne : Rouge, 1903 199 p. - 19 cm 1903

B 183 BOULANGIER Edgard Voyage à Merv.Les Russes dans l'Asie centrale et le chemin de fer 
Transcaspien

Paris : Hachette, 1888 447 p. - 18 cm 1888

B 184 VAUTHELERET M. de La traversée des Alpes par le Grand Saint-Bernard (Col Ferret) Paris : Capiomont & Renault , 27 p. - 24 cm 0

B 185 Conseil fédéral suisse Convention entre Suisse et France relative à la délimitation de la 
frontière entre le Mont-Dolent et le lac Léman

Paris : Berne, 1891 45 p. - 20 cm 1891

B 186 CONWAY William-Martin Ascensions et explorations. A sept mille mètres dans l'Himalaya Paris : Hachette, 1898 242 p. - 18 cm 1898

B 187 WHYMPER Edward Chamonix and the range of Mont-Blanc London : Murray, 1903 182 p. - 19 cm 1903
B 188 BAUD-BOVY Daniel Mont-Blanc Genève : Georg, 1903 135 p. - 32 cm 1903
B 188 BAUD-BOVY Daniel Mont-Blanc Genève : Georg, 1903 135 p. - 32 cm 1903
B 189 BLANCHOUD Gabriel Souvenir de Loèche, La  Ghemmi et les environs Vevey : Blanchoud , 42 p. - 15 cm 0
B 190 WAGNON Auguste Autour des Plans de Frenières. Excursions et escalades de la Dent 

de Morcles aux Diablerets
Bex : Meister, 1890 147 p. - 18 cm 1890

B 191 DAULLIA Emile Alpes et Pyrénées. Le Tour du Mont-Blanc Paris : Mendel, 1899 305 p. - 24 cm 1899
B 192 DUMAS Alexandre Impressions de voyage - Suisse : tome I Paris : Calmann-Lévy, 1898 304 p. - 18 cm 1898
B 193 DUMAS Alexandre Impressions de voyage - Suisse : tome II Paris : Calmann-Lévy, 1898 293 p. - 18 cm 1898
B 194 DUMAS Alexandre Impressions de voyage - Suisse : tome III Paris : Calmann-Lévy, 1898 282 p. - 18 cm 1898
B 195 STUDER Gottlieb Uber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel des Schweiz und die 

Geschichte ihrer Bergsteigung : I Abteilung: Nordalpen
Berne : Schmid, 1896 528 p. - 19 cm 1896

B 196 STUDER Gottlieb Uber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel des Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bergsteigung : II Abteilung: Südalpen, Mont-
Blanc, Walliser Alpen

Berne : Schmid, 1898 571 p. - 19 cm 1898

B 197 STUDER Gottlieb Uber Eis und Schnee. Die höchsten Gipfel des Schweiz und die 
Geschichte ihrer Bergsteigung : III Abteilung: Südalpen, Ostalpen

Berne : Schmid, 1899 476 p. - 19 cm 1899

B 198 CORIN Joseph Escalades et escapades dans les Alpes Liège : Desoer, 1904 127 p. - 22 cm 1904



B 199 Itinéraire des montagnes neuchâteloises avec une esquisse 
descriptive, historique et statistique du canton de Neuchâtel, une 
notice sur le tir fédéral de 1863, etc.

Neuchâtel : Montandon, 1863 206 p. - 16 cm 1863

B 200 BESSE Eugène Un voyage au Giétroz, Vallée de Bagnes (Valais, Suisse ) en 1863 Montreux : Peyrollaz, 1884 8 p. - 21 cm 1884

B 201 F.T. Promenades et excursions aux environs de Genève. Les bains de 
Divonne, Les Allinges, La Dôle, Le pont et les bains de la Caille, les 
Voirons, le signal de Bougy

Genève : , 1861 130 p. - 15 cm 1861

B 202 Les Alpes pennines dans un jour soit panorama boréal de la Becca 
de Nona depuis le Mont-Blanc jusqu'au Mont-Rose

Aoste : Lyboz, 1855 61 p. - 18 cm 1855

B 203 JACOT GUILLARMOD Jules Six mois dans l'Himalaya, le Karakorum et l'Hindu-Kush. Voyages et 
explorations aux plus hautes montagnes du monde

Neuchâtel : Sandoz, 1902 360 p. - 22 cm 1902

B 203 JACOT GUILLARMOD Jules Six mois dans l'Himalaya, le Karakorum et l'Hindu-Kush. Voyages et 
explorations aux plus hautes montagnes du monde

Neuchâtel : Sandoz, 1902 360 p. - 22 cm 1902

B 204 ANDRE Auguste Champéry et ses environs. Guide du promeneur et de 
l'excursionniste

Lausanne : Payot, 1896 70 p. - 17 cm 1896

B 205 LAHARPE Eugène de Guide du Jura Vaudois. Du Creux du Van à la Dôle. Sainte-Croix, Les 
Rasses, Vallorbe, Ballaigues, La Vallée, Begnins, Gimel, Saint-
Cergues

Neuchâtel : Attinger, 90 p. - 18 cm 0

B 206 JOANNE Paul Collection des guides-Joanne : Savoie Paris : Hachette, 1902 582 p. - 16 cm 1902
B 207 VALLOTTON Charles En vacances. Huit Jours dans les Hautes-Alpes françaises Neuchâtel : Attinger, 1902 63 p. - 18 cm 1902

B 208
B 209 MONOD Jules Grand guide du Valais pittoresque et illustré Genève : Imprimerie Suisse , 374 p. - 18 cm 0
B 210 APPLES H.d' Croquis chamoniards et le Tour duMont-Blanc Genève : Pasche, 1902 292 p. - 19 cm 1902
B 211 DUCOMMUN J.C. Une excursion au Mont-Blanc Genève : Georg, 1859 32 p. - 23 cm 1859
B 211 DUCOMMUN J.C. Une excursion au Mont-Blanc Genève : Georg, 1859 32 p. - 23 cm 1859
B 211 DUCOMMUN J.C. Une excursion au Mont-Blanc Genève : Georg, 1859 32 p. - 23 cm 1859
B 212 THIOLY F. Collection des excursions de l'auteur F. ThIoly: 1860-1867, Courses 

au Moléson (1865), ascension du Finsteraarhorn (1865), Zermatt 
et l'ascension du Mont-Rose (1860), ascension des Dents-d'Oche 
et du Midi (1863), de Genève à Zermatt par la Vallée d'Anniviers et 
le Col du Trift (1867), Ascension de la Junfrau (1865)

Genève, imprimerie Bonnant, 1865 60 p. - 22 cm 1865

B 213 BERARD E. Le Mont-Blanc et le Simplon considérés comme voies 
internationales

Turin : Casanova, 1880 32 p. - 19 cm 1880



B 214 COOLIDGE W.A. : DUHAMEL H. : 
PERRIN F.

Guide du Haut-Dauphiné Grenoble : Gratier, 1887 442 p. - 16 cm 1887

B 215 CAS Clubführer des Schweizer Alpen-Club. Urner-Alpen , Band I, 2 
Auflage 

Zürich:Tschopp, 1920 262 p.- 18 cm 1920

B 215 CAS Clubführer des Schweizer Alpen-Club. Urner-Alpen , Band I, 2 
Auflage  

Zürich:Tschopp, 1920 262 p.- 18 cm 1920

B 215 CAS Clubführer des Schweizer Alpen-Club. Urner-Alpen , Band II, 2 
Auflage  

Zürich:Tschopp, 1921 262 p.- 18 cm 1921

B 215 CAS Clubführer des Schweizer Alpen-Club. Urner-Alpen , Band II, 2 
Auflage  

Zürich:Tschopp, 1921 262 p.- 18 cm 1921

B 215 CAS Clubführer des Schweizer Alpen-Club. Urner-Alpen , Band II, 2 
Auflage  

Zürich:Tschopp, 1921 262 p.- 18 cm 1921

B 215 REY Guido Le Mont Cervin Paris : Hachette, 1905 404 p. - 18 cm 1905
B 216 CAS Clubführer durch die Urner-Alpen, tome 1 Zurich : Tschopp , 262 p. - 17 cm 0
B 216 CAS Clubführer durch die Urner Alpen, tome 2 Zurich : Tschopp, 358 p. - 17 cm 0
B 217 LECHNER Ernst Piz Languard und die Bernina-Gruppe bei Pontresina, Oberengadin Leipzig : Engelmann, 1858 121 p. - 19 cm 1858

B 218 TUCKETT F.F. Hochalpenstudien. Gesammelte Schriften uebersetzuing von 
Auguste Cordes, 1ère partie

Leipzig : Liebeskind, 1874 316 p. - 18 cm 1874

B 218 TUCKETT F.F. Hochalpenstudien. Gesammelte Schriften uebersetzuing von 
Auguste Cordes, 2ème partie

Leipzig : Liebeskind, 1874 316 p. - 18 cm 1874

B 219 HELBRONNER Paul Une semaine au Mont-Blanc, août 1863 Paris : Steinheil, 1894 62 p. - 25 cm 1894
B 220 JOANNE Adolphe Collection des guides-Joanne. Itinéraire général de la France. ura 

et alpes françaises
Paris : Hachette, 1882 1091 p. - 18 cm 1882

B 221 DELLEPIANE Giovanni Guida per escursioni nelle Alpi ed Appennini Liguri CAI, 1906 312 p. - 17 cm 1906
B 222 LAHARPE Charles de Sports d'hiver en Suisse. Annuaire de la Suisse hivernale, 1906-

1907
Neuchâtel : Attinger, 1906 280 p. - 19 cm 1906

B 223 MONOD Jules Canton de Vaud pittoresque. Grand guide illustré publié sous les 
auspices des sociétés de développement de Lausanne, Vevey, 
Montreux, Sainte-Croix, etc.

Lausanne : Frankfurter, 1906 253 p. - 19 cm 1906

B 224 CONTY Henri-A. de Les Guides Conty. Suisse circulaire, Oberland Paris : Conty, 1891 284 p. - 14 cm 1891
B 225 TAUBER C. Die berner Hochalpen Zurich : Polygraphisches Institut, 1171 p. - 18 cm 0

B 226 COURTHION Louis Bagnes - Entremont - Ferrex. Guide pittoresque et historique Genève : Jullien , 300 p. - 19 cm 0

B 227 BAEDEKER Karl La Suisse et les parties limitrophes de la Savoie et de l'Italie. 
Manuel du voyageur

Leipzig : Baedeker, 1907 539 p. - 17 cm 1907

B 228 DÜBI Hans Hochgebirgsführer durch die erner Alpen, Band I, von des Dent de 
Morcles bis zum Gemmi

Bern:Francke, 1907 111p.- 17 cm 1907

B 228 DÜBI Hans Hochgebirgsführer durch die berner Alpen, Band I, von des Dent 
de Morcles bis zum Gemmi

Bern:Francke, 1907 111p.- 17 cm 1907



B 228 DÜBI Hans Hochgebirgsführer durch die berner Alpen, Band II, vonGemmi bis 
Mönchjoch

Bern:Francke, 1910 259 p.- 17 cm 1910

B 228 DÜBI Hans Hochgebirgsführer durch die berner Alpen, Band III,von  
Mönchjoch

Bern:Francke, 1909 199 p.- 17 cm 1909

B 228 DÜBI Hans Hochgebirgsführer durch die berner Alpen, Band IV,von  Grimsel 
bis Uri-Rotstock

Bern:Francke, 1908 199 p.- 17 cm 1908

B 229 KOHL J.G. Alpenreisen, Band I Leipzig : Arnold, 1849 466 p. - 19 cm 1849
B 229 KOHL J.G. Alpenreisen, Band II Leipzig : Arnold, 1849 466 p. - 19 cm 1849
B 229 KOHL J.G. Alpenreisen, Band III Leipzig : Arnold, 1851 466 p. - 19 cm 1851
B 230 VAUTIER Auguste Les Alpes vaudoises Lausanne: Bridel, 1907 142 p.- 33 cm 1907
B 230 VAUTIER Auguste Les Alpes vaudoises Lausanne: Bridel, 1907 142 p.- 33 cm 1907
B 231 BIERMANN Charles La vallée de Conches en Valais. Extrait sur la vie dans une haute 

vallée fermée des Alpes suisses sous l'influence de l'altitude, du 
clinat et du relief

Lausanne : Rouge, 1907 145 p. - 22 cm 1907

B 232 GRANDJEAN Valentin Flâneries dans les Alpes: la chaîne des Aravis, les Alpes de 
Taninges, les Rochers des Fiz, le Massif de Platé

Genève : Jullien, 1908 228 p. - 19 cm 1908

B 233 Divers Du Caucase aux Monts Altaï .¨? 267 p. - 18 cm 0
B 234 USSEL Jean d' Excursions et sensations pyrénéennes. Cimes ariégeoises Paris : Plon, 1901 185 p. - 19 cm 1901

B 235 UJFALVY-BOURDON, de, Mme Voyage d'une Parisienne dans l'Himalaya occidental Paris : Hachette, 1887 450 p. - 18 cm 1887
B 236 LENTHERIC Charles L'homme devant les Alpes Paris : Plon, 1896 479 p. - 22 cm 1896
B 237 TÄUBER C. Aus den Tessiner Bergen Zurich : Orell Füssli, 191 p. - 18 cm 0
B 238 COOLIDGE William-August-Brevoort The alps in nature and history London : Methuen, 1908 440 p. - 23 cm 1908

B 239 DAGUET Léon Alpes fribourgeoises - Gruyère Lausanne : Bridel , s.d. 201 p. - 32 cm 0
B 239 DAGUET Léon Alpes fribourgeoises - Gruyère Lausanne : Bridel , s.d. 201 p. - 32 cm 0
B 240 LUDWIG, A. Höhen und Tiefen in den Alpen. Erinnerung aus des Rhätikon, des 

Silvretta-Gruppe und Tödikette
St-Gall Feh'schen, 1908 228 p.- 32 cm 1908

B 240 VON LUDWIG A. Höhen und Tiefen in den Alpen. Erinnerung aus des Rhätikon, des 
Silvretta-Gruppe und Tödikette

St-Gall : Fehrschen, 1908 224 p. - 21 cm 1908

B 241 SAVOIA Louis-Amédée, de, Duc des 
Abruzzes

Expédition de l'étoile polaire dans la mer arctique, 1899-1900 Paris : Hachette, 1904 278 p. - 25 cm 1904

B 242 SAVOIA Louis-Amédée, de, Duc des 
Abruzzes

Le Ruwenzori. Voyage d'exploration et premières ascensions des 
plus hautes cimes  de la chaine neigeuse située entre les grands 
lacs de l'Afrique Centrale

Paris : Plon, 1909 356 p. - 24 cm 1909

B 243 FERRAND Henri Pays Briançonnais Grenoble : Gratier, 1909 120 p. - 32 cm 1909
B 244 BERLEPSCH Hermann-A. Les Alpes. Descriptions et récits Genève : Georg, 1868 448 p. - 25 cm 1868
B 244 BERLEPSCH Hermann-A. Les Alpes. Descriptions et récits Genève : Georg, 1868 448 p. - 25 cm 1868
B 245 JOANNE Paul Collection des Guides Joanne. Itinéraire général de la France. Les 

Pyrénées
Paris : Hachette, 1887 562 p. - 18 cm 1887



B 246 OLLONE H. d', Mission Les derniers barbares. Chine, Tibet, Mongolie Paris : Lafitte, 1911 372 p. - 26 cm 1911
B 247 MELTZER Charles  : PAYOT V. Guide autour du Mont-Blanc Genève : Atar, ? 190 p. - 17 cm 0
B 248 CAS Clubführer  des Schweizer Alpen-Club. Tessiner Alpen I Berne : CAS, 1908 317 p. - 17 cm 1908

B 249 CAS Clubführer  des Schweizer Alpen-Club. Tessiner Alpen II Berne : CAS , 291 p. - 17 cm 1908

B 250 DESBUISSONS Léon La vallée de Binn (Valais) Lausanne : Bridel, 1909 301 p. - 23 cm 1909
B 250 DESBUISSONS Léon La vallée de Binn (Valais) Lausanne : Bridel, 1910 302 p. - 23 cm 1910
B 251 MOSER Henri A travers l'Asie Centrale. La steppe Kirghize, le Turkestan russe, 

Boukhara, Khiva, le pays des Turcomans et la Perse
Paris : Plon, 1885 458 p. - 27 cm 1885

B 252 CAI Guide illustré Reynaud. Aosta et sa vallée CAI , Section d'Aoste 216 p. - 22 cm 0
B 253 NANSEN Fridtjof Vers le Pôle Paris : Flammarion , 424 p. - 29 cm 0
B 253 NANSEN Fridtjof Vers le Pôle Paris : Flammarion, 457 p. - 18 cm 0
B 254 SHACKLETON E.H. Au coeur de l'Antarctique. Expédition du  Nimrod au Pôle Sud Paris : HACHETTE, 1910 458 p. - 26 cm 1910

B 255 HUMBERT Edouard Dans la forêt de Thuringe. Voyage d'étude Genève : Fick, 1862 498 p. - 27 cm 1862
B 256 VAILLAT Léandre La Savoie: première partie Le Lac Léman, les Vallées de la Dranse, 

la Vallée du Giffre, la Vallée de l'Arve
Genève: Boissonnas, 1909 107 p.- 32 cm 1909

B 257 TRIPOT J. La Guyane : au pays de l'or des forçats et des Peaux-Rouges Paris : Plon, 1907 301 p. - 18 cm 1907

B 258 CLEMENT Ernst Ski-Chronik 1908-1909. Jahrbuch des Mittel europäischen Ski-
Verbandes

Karlsruhe : Ski-Verband, 1909 396 p. - 22 cm 1909

B 259 GOURDAULT Jules Suisse pittoresque. Bibliothèque des écoles et des familles Paris : Hachette, 1887 317 p. - 24 cm 1887

B 260 LENTHERIC Charles Du Saint-Gothard à la mer. Le Rhône - histoire d'un fleuve Paris : Plon, 1905 441 p. - 24 cm 1905

B 261 TONNEAU Alfred Alpages et sommets Genève : Eggimann, s.d. 161 p. - 31 cm 0
B 262 LANGSDORFF baron de. Voyage et chasses en Ouganda Paris : Hachette, 1910 433 p. - 18 cm 1910
B 263 BEGIN Emile Voyage pittoresque en Suisse : en Savoie et sur les Alpes Paris : Belin, 550 p. - 27 cm 0

B 264 HELBRONNER Paul Un mois dans les massifs de Belledone, deTaillefer, des Grandes-
Rousses et des Arves

Lyon : Geneste, 1906 31 p. - 22 cm 1906

B 265 MAILLEFER Paul Vacances en Suisse Lausanne : Payot, 248 p. - 30 cm 0
B 266 ALLIHN M. Tirol und die Bayerischen Alpen. Eine Wanderung durch die 

bayrischen Alpen und Tirol in Wort und Bild
Halberstadt : Koch, 1869 64 p. - 27 cm 1869

B 267 WAGNER Emile Les ruines des Vosges : tome I. Partie septentrionale Paris : Berger-Levrault, 1910 433 p. - 18 cm 1910
B 268 WAGNER Emile Les ruines des Vosges : tome II. Partie méridionale Paris : Berger-Levrault, 1910 445 p. - 18 cm 1910
B 269 LAHARPE Eugène de Les Alpes valaisannes Lausanne : Bridel, 1910 128 p. - 31 cm 1910
B 269 LAHARPE Eugène de Les Alpes valaisannes Lausanne : Bridel, 1910 160 p. - 32 cm 1910
B 270 CHARCOT Jean-B. Le "Français" au Pôle sud. Journal de l'expédition antarctique 

française, 1903-1905
Paris : Flammarion, 1905 486 p. - 29 cm 1905



B 271 DAULLIA Emile Au pays des Pyrénées Paris : Mendel, 1891 314 p. - 23 cm 1891
B 272 SOLANDIEU Le Valais pittoresque Lausanne : Martinet, 1910 160 p. - 31 cm 1910
B 273 MISCHOL D. Aus Rhätikon und Silvretta ?, 40 p. - 23 cm 0
B 274 BADEL-Grau Jean-Louis Longirod et ses environs précédé de quelques notes historioques 

sur le décanat d'Aubonne
Genève : Kündig, 1900 324 p. - 22 cm 1900

B 275 FERRARI Agostino Mont Vélan e Grand Combin Torino : CAI, 1910 58 p. - 18 cm 1910
B 276 VAILLAT Léandre La Savoie, deuxième partie: Genève, le Rhône, Hautecombe, 

Annecy, Les Bauges, Chambéry, Aix-les-Bains
Genève : Boissonnas, 1910 118 p. - 32 cm 1910

B 277 GALLET Julien Dans l'Alpe ignorée. Explorations et souvenirs Lausanne : Imprimeries Réunies, 1910 374 p. - 24 cm 1910

B 277 GALLET Julien Dans l'Alpe ignorée. Explorations et souvenirs Lausanne : Imprimeries Réunies, 1910 374 p. - 24 cm 1910

B 277 GALLET Julien Dans l'Alpe ignorée. Explorations et souvenirs Lausanne : Imprimeries Réunies, 1910 374 p. - 24 cm 1910

B 278 FRAIPONT G. Les montagnes de France. Le Jura et le Pays Franc-comtois Paris : Laurens : 410 p. - 28 cm 0

B 279 DUBUIS Henri Au Mont-Blanc et au Cervin Nyon : Aubert, 1908 52 p. - 19 cm 1908
B 280 PURTSCHELLER Ludwig : HESS H. Meyers Reisebücher. Des Hochtourist in den Ost-Alpen : tome 1 Leipzig : Bibliographischer Institut, 

1894
218 p. - 16 cm 1894

B 281 PURTSCHELLER Ludwig : HESS H. Meyers Reisebücher. Des Hochtourist in den Ost-Alpen : tome 2 Leipzig : Bibliographischer Institut, 
1894

274 p. - 16 cm 1894

B 282 Divers Les sports d'hiver en Suisse. Annuaire de la Suisse hivernale, 1907-
1908

Neuchâtel : Attinger, 1907 295 p. - 19 cm 1907

B 283 Divers Les sports d'hiver en Suisse. Annuaire de la Suisse hivernale, 1909 Neuchâtel : Attinger, 1909 215 p. - 19 cm 1909

B 284 CAS Comité central Klubhutten - Album des SAC Berne : CAS, 1911 117 p. - 18 cm 1911
B 284 CAS Comité central Klubhutten - Album des SAC Berne : CAS, 1911 117 p. - 18 cm 1911
B 284 CAS Comité central Klubhutten - Album des SAC Berne : CAS, 1911 117 p. - 18 cm 1911
B 285 TISSOT Victor Voyage aux pays annexés Paris : Marpon & Flammarion, 420 p. - 27 cm 0
B 286 WILSON Claude : JONES H.O. Climbs from Courmayeur London : Spottiswoode, 1911 30 p. - 22 cm 1911
B 287 LAHARPE  Eugène de Les Alpes valaisannes Lausanne : Bridel, 1911 216 p. - 32 cm 1911
B 288 GALLI-VALERIO Bruno Cols et sommets. Ascensions et traversées dans les Alpes de la 

Valteline, des Grisons et du Tyrol
Paris : Flammarion, 1911 319 p. - 22 cm 1911

B 288 GALLI-VALERIO Bruno Cols et sommets. Ascensions et traversées dans les Alpes de la 
Valteline, des Grisons et du Tyrol

Paris : Flammarion, 1911 319 p. - 22 cm 1911

B 289 PLATZBOFF-LEJEUNE Ed. Suisse italienne Lausanne : Schnegg , s.d. 160 p. - 32 cm 0
B 290 CHARCOT Jean-Baptiste Le "Pourquoi-Pas" dans l'Antarctique. Journal de la deuxième 

expèdition au Pôle Sud, 1908-1910
Paris : Flammarion, 1910 425 p. - 27 cm 1910

B 291 FERRAND Henri Le Mont-Blanc d'aujourd'hui Genève : Eggimann, 1912 146 p. - 32 cm 1912
B 292 BALLI Federico Valle Bavona. Impressioni e schizzi dal vero Torino, Candeletti, 1885 109 p.-21 cm 1885



B 293 LESCHEVIN Peter-Xaver Voyage à Genève et dans la vallée deChamouni en Savoie ayant 
pour obet les sciences, les arts, l'histoire, le commerce, l'industrie, 
les moeurs des habitants, etc.

Genève : Guers, 1812 384 p. - 21 cm 1812

B 294 HAYWARD William L'homme sans femme : parfait cuisinier Paris : Berger-Leurault, 1911 127 p. - 18 cm 1911
B 295 FERRAND Henri La route des Alpes françaises: Du Léman à la mer Grenoble : Rey, 1912 164 p. - 32 cm 1912
B 296 NAEF-BLUMER Ed. Clubführer des schweizer Alpen-Club.Glarner-Alpen, 4 Auflage Genève : Kundig, 1920 295 p. - 17 cm 1920

B 297 MONTENACH Georges, de Pour le visage aimé de la patrie Lausanne : Sack-Reymond, 1908 471 p. - 19 cm 1908
B 298 SOLANDIEU Les châteaux valaisans Lausanne : Martinet, 1912 146 p. - 32 cm 1912
B 299 JOANNE Paul Collection des guides Joanne. Suisse Paris : Hachette, 1912 504 p. - 16 cm 1912
B 300 AMUNDSEN Roald Au Pôle Sud. Expédition du "Fram", 1910-1912 Paris : Hachette, 1913 351 p. - 26 cm 1913
B 301 RECLUS Elisée Voyage à la Sierra Nevada de Sainte-Marthe. Paysages de la nature 

tropicale
Paris : Hachette, 1881 337 p. - 18 cm 1881

B 302 DU PLESSIS J. L'alpe enchanteresse. Salzbourg, le Salzkammergut, les Hauts 
Tauern

Paris : Hachette, 1913 225 p. - 18 cm 1913

B 303 BREUGEL Douglas de La Dents du Midi Genève : Jullien, 1913 61 p. - 31 cm 1913
B 303 BREUGEL Douglas de La Dents du Midi Genève : Jullien, 1913 61 p. - 31 cm 1913
B 304 REY Guido Récits et impressions d'alpinisme Macon : Favre, 1913 266 p. - 22 cm 1913
B 304 REY Guido Récits et impressions d'alpinisme Macon : Favre, 1913 266 p. - 22 cm 1913
B 305 BOSSE Fernand Géographie de la Suisse Lausanne : Pache-Varidel, 1913 108 p. - 20 cm 191
B 306 HENRY J., abbé Valpeline et sa vallée soit notions et renseignements à l'usage des 

promeneurs, des montagnards et des touristes au pays de 
Valpeline, Ollomont, Oyace, Bionaz et Prarayé

Turin : Paravia, 1913 119 p. - 18 cm 1913

B 307 FAURE Gabriel Las route des Dolomites : Tyrol et Cadoret Grenoble : Rey, 1914 128 p. - 32 cm 1914
B 307 FAURE Gabriel Las route des Dolomites : Tyrol et Cadoret Grenoble : Rey, 1914 128 p. - 32 cm 1914
B 308 MASSIEU Isabelle Népal et pays himalayens Paris : Alcan, 1914 227 p. - 24 cm 1914
B 309 WHYMPER Edward Guide à Chamonix et dans la Chaîne du Mont-Blanc Genève : Jullien, 1910 223 p. - 19 cm 1910
B 310 LAHARPE Eugène de Les Alpes bernoises Lausanne : Bridel, 1915 151 p. - 32 cm 1915
B 310 LAHARPE Eugène de Les Alpes bernoises Lausanne : Bridel, 1915 151 p. - 32 cm 1915
B 311 EGGER Carl Im Kaukasus. Bergsteigungen unde Reiseerlebnisse im Sommer 

1914
Bâle : Probenius, 1914 144 p. - 22 cm 1914

B 313 CAS Comité Central Supplément Band für Clubführer durch des Gräubndner Alpen Zurich : Tschopp, 1916 161 p. - 17 cm 1916

B 314 AUTHIER Joseph Le Lac Léman et ses rives Lausanne : Martinet, 1913 184 p. - 32 cm 1913
B 315 DAUZAT Albert Suisse illustrée Paris : Larousse, s.d. 280 p. - 32 cm 0
B 316 LERIS G. de L'Italie du Nord Paris:Maison Quantin, 1889 469-32 cm 1889
B 317 PRAIPONT G. Les montgnes de France. L'Auvergne Paris: Laurens, 328 p.-32 cm 0
B 318 GOURDAULT Jules La Suisse, études et voyages à travers les 22 cantons, volume 1 Paris:Hachette, 1879 714 p.- 38 cm 1879



B 319 GOURDAULT Jules La Suisse, études et voyages à travers les 22 cantons, volume 2 Paris:Hachette, 1880 722 p.- 38 cm 1880

B 320 BOURGET Emile, Dr Beaux dimanches. Observations d'histoire naturelles (Deux 
volumes portent la même cote)

Lausanne : Payot, 1919 311 p. - 19 cm 1919

B 320 GIRARD C.-F. Alpes et glaciers de la Suisse (Deux volumes portent la même cote) Bâle:Krüsi, s.d. 1 vol.- 0

B 321 FERRAND Henri L'Oisans Grenoble : Gratier, 1903 124 p. - 32 cm 1903
B 322
B 323
B 324 REY Guido Alpinisme acrobatique Chambéry:Dardel, 1919 334 p.- 32 cm 1919
B 324 REY Guido Alpinisme acrobatique Chambéry:Dardel, 1919 334 p.- 32 cm 1919
B 324 REY Guido Alpinisme acrobatique Chambéry:Dardel, 1919 334 p.- 32 cm 1919
B 325 WHYMPER Edward Guide à Zermatt et au Cervin Genève : Julien, 1911 243 p. - 19 cm 1911
B 326 VAN GENNEP Arnold La France pittoresque et artistique publiée sous la direction de 

Ad.van Bever. La Savoie vue par les écrivains et les artisties. 
Recueil de textes

Paris : Michaud, 414 p. - 17 cm 0

B 327 MÜLLER Hugo, Dr Die Mythen, herausgegeben von des Sektion Mythen SAC Schwytz:Triner, 1919 167 p.- 32 cm 1919

B 328 LAHARPE Eugène de Le Jura suisse Lausanne : Bridel, 1920 148 p. - 32 cm 1920
B 329 FERRAND Henri Autour du Mont-Blanc Grenoble : Rey, 1920 157 p. - 32 cm 1920
B 331
B 332 GIRARD  Raymond de La conquête des Gastlosen (Alpes fribourgeoises) Genève : Atar, 1921 79 p. - 22 cm 1921
B 332 GIRARD  Raymond de La conquête des Gastlosen (Alpes fribourgeoises) Genève : Atar, 1921 79 p. - 22 cm 1921
B 332 GIRARD  Raymond de La conquête des Gastlosen (Alpes fribourgeoises) Genève : Atar, 1921 79 p. - 22 cm 1921
B 332 GIRARD  Raymond de La conquête des Gastlosen (Alpes fribourgeoises) Genève : Atar, 1921 79 p. - 22 cm 1921
B 333 KURZ Louis Guide de la chaîne du Mont Blanc à l'usage des ascensionnistes, 

2ème éd.
Neuchâtel: chez l'auteur, 1914 296 p.- 22 cm

B 333 KURZ Louis Guide de la chaîne du Mont Blanc à l'usage des ascensionnistes, 
2ème éd.

Neuchâtel: chez l'auteur, 1914 296 p.- 22 cm

B 334 BERCHEM J.-P. Berthout van Itinéraire de la Vallée de Chamonix, d'une partie du Bas-Valais et 
des montagnes avoisinantes

Lausanne : Mourer, 1790 237 p. - 16 cm 1790

B 335 KRUCK Gustav Die Klubhütten des Sektion Uto SAC Zürich: Sektion Uto, 1922 111 p.- 22 cm 1922
B 336 HOWARD-BURY C.-K. A la conquête du Mont Everest. Préface du Prince Roland 

Bonaparte
Paris: Payot, 1923 415 p.- 22 cm 1923

B 336 HOWARD-BURY C.-K. A la conquête du Mont Everest. Préface du Prince Roland 
Bonaparte

Paris: Payot, 1923 415 p.- 22 cm 1923

B 337
B 338 RüTTER Hermann Clubführer des schweizer Alpen-Club. Bündner-Alpen. IV Band. 

Südliche Bergellerberge Monte Disgrazia
Chur:Schuler, 1922 182 p.- 17 cm. 1922

B 339 GOUZY René Au grand soleil d'Afrique Genève:Jullien, 1923 205 p.- 19 cm 1923
B 340 CHATELAIN, Dr Des Alpes au Cap Nord Neuchâtel: Attinger, 1923 194 p.- 19 cm 1923
B 341 GOS Albert Paysages suisses Paris: Sylvestre, 1888 1 vol.-32 cm 1888



B 342 BOURGEOIS Victor-H. Au pied du Jura. Guide archéologique et historique dans la contrée 
d'Yverdon et de Grandson

Yverdon:Studer, 1922 251 p.- 21 cm 1922

B 343 RATTI Achille (S.S. Pie XI) Ascensions: Mont-Rose, Cervin, Mont-Blanc Chambéry : Dardel, 119 p.- 19 cm 0
B 344 SIEGEN Johannes, prieur de Kippel Le Lötschental. Guide du touriste. Etude génmérale d'une des plus 

curieuses vallées alpestres
Laussnne Spes: 1923 110 p.- 17 cm 1923

B 345 SCOTT Robert La "Discovery" au Pôle Sud, tome 1 Paris: Hachette, 1908 390 p.- 22 cm 1908
B 345 SCOTT Robert La "Discovery" au Pôle Sud, tome 2 Paris: Hachette, 1908 342 p.- 22 cm 1908
B 346 BAUD-BOVY Daniel La Dent du Midi. Champéry et le Val d'Illiez Boissonas: Genève, 1923 173 p.- 22 cm 1923
B 347 KURZ Marcel Le Mont Olympe (Thessalie) Neuchâtel: Attinger, 1923 232 p.- 22 cm 1923
B 348 COPPIER André-Charles Au Lac d'Annecy Chambéry : Dardel, 1923 117 p. - 32 cm 1923
B 349 SEYLAZ Louis Nos Alpes vaudoises Lausanne: Edition  Librairie centrale et 

universitaire, 1924
168 p.- 28 cm 1924

B 349 SEYLAZ Louis Nos Alpes vaudoises Lausanne: Edition  Librairie centrale et 
universitaire, 1924

168 p.- 28 cm 1924

B 350 GOS François Au pays des Muverans (Les Alpes Vaudoises) Lausanne: Spes, 1924 160 p.- 28 cm 1924
B 351 BOURRIT Mr. Description des cols ou passages des Alpes. Première partie Genève: Manget, 1803 277 p.- 28 cm 1803

B 351 BOURRIT Mr. Description des cols ou passages des Alpes. Première partie Genève: Manget, 1803 213 p.- 28 cm 1803

B 352 SANS-TERRE Robert A travers les périls de l'alpe: Les sensations extraordinaires Genève: Durwang 260 p.-28 cm 0

B 353 MOOSER Aloys; BOURGEOIS Max Itinéraires pour skieurs en Haute-Savoie Genéve: Petite-Fusterie, 1925 62 p.- 16 cm 1925

B 353 MOOSER Aloys; BOURGEOIS Max Itinéraires pour skieurs en Haute-Savoie Genéve: Petite-Fusterie, 1925 62 p.- 16 cm 1925

B 354 Tissot Roger Au Mont-Blanc. Aiguilles, Sommets, Vallées et glaciers, Ascensions 
et excursions, Sports d'hiver

Grenoble: Arthaud, 1927 142  p.- 28 cm 1927

B 355 BRUCE C.-B. L'assaut du Mont Evrest 1922 Chambéry: Dardel, 1923 294 p.- 32 cm 1923
B 356 GURTNER Othmer Der Junfrau-Führer. Ein Ratgeber für Bergsteiger Wengen: Oiberländer Verlag, 1925 111p.- 17 cm 1925

B 357 PIACHAUD René-Louis Le Salève Genève:Ciana, 1924 186 p.-32 cm 1924
B 358 COPPIER André-Charles Les portraits du Mont-Blanc Chambéry : Dardel, 1924 124 p. - 31 cm 1924
B 359 KURZ Marcel Alpinisme hivernal. Le skieur dans les Alpes Paris:Payot, 1925 393 p.- 32 cm 1925
B 359 KURZ Marcel Alpinisme hivernal. Le skieur dans les Alpes Paris:Payot, 1925 393 p.- 32 cm 1925
B 359 KURZ Marcel Alpinisme hivernal. Le skieur dans les Alpes Paris:Payot, 1925 393 p.- 32 cm 1925
B 359 KURZ Marcel Alpinisme hivernal. Le skieur dans les Alpes Paris:Payot, 1925 393 p.- 32 cm 1925
B 360 SPRECHER F.-W., EGGERLING, C. Clubführer des schweizer Alpen-Club. Bündner-Alpen. I Band. 

Tamina und Plessurgebirge, 2e Auflage
Chur, Eggerling, 1925 363 p.- 17 cm 1925

B 361 MERCANTON Paul-Louis La première ascension du Beerenberg de an Mayen Ed. de l'Echo des Alpes 1924 p.269-292, 32 
cm

1925

B 362 GOS François Zermatt et sa vallée Genève: Ed. Alpina, 1925 175 p. - 32 cm 1925
B 362 GOS François Zermatt et sa vallée Genève: Ed. Alpina, 1925 175 p. - 32 cm 1925



B 362 GOS François Zermatt et sa vallée Genève: Ed. Alpina, 1925 175 p. - 32 cm 1925
B 363 DURIER Charles Le Mont Blanc Paris: Fischbacher, 1923 407 p.-  32 cm 1923
B 364 REY Guido Le Mont Cervin Lausanne: Spes, 1925 266 p.-32 cm 1925
B 365 DAUZAT Albert Toute la montagne Paris: Charpentier, 1924 324 p.- 17 cm 1924
B 366 MEYER de STADELHOFEN Pierre Zigzags valaisans Genève: Sadag, 1925 114 p.- 30 cm 1925

B 367 LAHARPE Eugène de Soixante excursions en toutes saisons autour de Martigny, 
Sembrancher, Orsières

Lausanne : Concorde, 1926 65 p. - 18 cm 1926

B 368 GOS François Les alpes de la Haute-Savoie Genève:Rotogravure, 1926 173 p.-32 cm 1926
B 369 VIRIDET Marc Passage du Roth-Horn, montagne de la vallée de Saas en Valais Genève: Cherbuliez, 1835 40 p.- 12 cm 1835

B 370 SCHNEGG S.-A. Les mille et une vues de la Suisse Genèvwe: Naville, 1920 576 p.- 32 cm §920
B 371 SCHAETZ J. Wunder der Alpen München : Bruckmann, 1926 300 p. - 29 cm 1926
B 372 BONVALOT Gabriel Voyages. Les chercheurs de routes. Marco Polo. Paris: G. Crès et cie, 1924 251 p.- 21 cm 1924
B 373 FINCH Goerge Ingle Comment on devient alpiniste Chambvéry: Dardel, 1926 326 p.- 21 cm 1926
B 373 FINCH Goerge Ingle Comment on devient alpiniste Chambvéry: Dardel, 1926 326 p.- 21 cm 1926
B 374 Gallet Julien Derniers souvenirs de l'alpe. Suite du volume "Dans l'alpe ignorée" Lausanne: Payot, 1927 207 p.- 32 cm 1927

B 374 Gallet Julien Derniers souvenirs de l'alpe. Suite du volume "Dans l'alpe ignorée" Lausanne: Payot, 1927 207 p.- 32 cm 1927

B 375 MITTELHOLZER Walter, GOUZY 
René, HEIM Arnold

RAST en hydravion de Zürich au Cap de Bonne Espérance. Le raid 
aérien Suisse-Transafricain

Neuchâtel:La Baconnière, 1927 182 p.-32 cm 1927

B 376 SPIRO Louis Guides de montagne Lausanne: la Concorde, 1928 192 p.- 21 cm 1828
B 377 AMICIS H. de Petits hommes : grandes montagnes Chambéry : Dardel, 1927 197 p. - 19 cm 1927
B 378 PARIJANINE Maurice Un drame polaire. Le "Krassine" au secours de"L'Italia" Paris : Rieder, 1928 238 p. - 18 cm 1928



B 379 Collectif d'auteurs:BORDEAUX Henri; 
FERRERO Guilielmo; GOS 
Charles;REY Guido; ROGER Noëlle; 
TRAZ Robert de; YOUNG Geoffrey-
Winthrop; ROCH M. Dr; CHODAT 
Robert; COLLET Léon-William; GUYE 
Charles-Eugène; PICTET Amé; 
PITTARD Eugène; BEZZOLA Reto-
R.;FROMMEL Edouard;REGARD 
Georges-Louis; ROUSSY Albert; 
THOMAS E., Dr.;SCHENKER Manfred, 
Dr.; STEINMAMM Emil, Dr.; WYSS 
Edouard, Dr.; BARBEY Jules; ESPINE 
Maurice d'; GALOPIN Raymond; 
LOMBARD Augustin; PIGUET Julien; 
SAUGY Jacques de; GOS Charles; 
THOMAS Frank; GOS François; 
RENAUD-BOVY LYSBERG  J.L. ; FUCHS 
M., Curén de Saint-Nicolas; REGARD 
G.-L., Dr., MAYSTRE Jean-Louis, 
pasteur

Constantin P. Topali (1898-1924) Lausanne : Imprimeries Réunies, 1931 135 p. - 22 cm 1931

B 380 COSTE Jean Dernières campagnes. Notes et impressions d'alpinisme Gap, Vollaire, 1928 214 p.- 20 cm 1928

B 381 MARGULIES Otto Bersinnliche Fahrten. Ein Buch der Erinnerung Wien: Donauland, 1925 159 p.- 18 cm 1925
B 382 BÜHLER Alfred Das Meiental in Kanton Uri Bern: Kümmerly et Frey, 1928 156 p.-22 cm 1928
B 383 SEYLAZ Louis; TRIVELLI Charles, 

LIENGME André
Les cabanes du Club Alpin Suisse en 1927 Lausanne: Comité central, Lausanne, 

1928
1 volume-26 cm 1928

B 383 SEYLAZ Louis; TRIVELLI Charles, 
LIENGME André

Les cabanes du Club Alpin Suisse en 1927 Lausanne: Comité central, Lausanne, 
1928

1 volume-26 cm 1928

B 383 SEYLAZ Louis; TRIVELLI Charles, 
LIENGME André

Les cabanes du Club Alpin Suisse en 1927 Lausanne: Comité central, Lausanne, 
1928

1 volume-26 cm 1928

B 383 SEYLAZ Louis; TRIVELLI Charles, 
LIENGME André

Les cabanes du Club Alpin Suisse en 1927 Lausanne: Comité central, Lausanne, 
1928

1 volume-26 cm 1928

B 383 SEYLAZ Louis; TRIVELLI Charles, 
LIENGME André

Les cabanes du Club Alpin Suisse en 1927 Lausanne: Comité central, Lausanne, 
1928

1 volume-26 cm 1928



B 384 LAJARRIGA  Vimal de Souvenirs de Sixt. Itinéraire complet de la vallée. Le Fer-à-cheval et 
le Fond de la Combe, uxczeauib au Buet et à la Vabdru, les Cols 
d'Anterne et de Salles, de Tenneverges et du Sageroux, du our-
Plane et de Golèze, etc. Légendes populaires

Genève : Duchamp, 1856 220 p. - 16 cm 1856

B 385 HOLDER E.H. Meine Reise durch das Wallis und Pays de Vaud zu JUahr 1803 Stuttgart : Steinkopf, 1805 260 p. - 17 cm 1805

B 386 PICTET Jean-Pierre Nouvel itinéraire des vallées autour du Mont-Blanc Genève: Cherbuliez, 1818 272 p.- 19 cm 1818
B 386 PICTET Jean-Pierre Nouvel itinéraire des vallées autour du Mont-Blanc Genève: Cherbuliez, 1818 272 p.- 19 cm 1818
B 387 BORDIER M. Voyage pittoresque aux glacières de Savoye, fait en 1772 par Mr. 

B(ordier)
Genève: Caille, 1773 303 p.-17 cm 1773

B 387 BORDIER M. Voyage pittoresque aux glacières de Savoye, fait en 1772 par Mr. 
B(ordier)

Genève: Caille, 1773 300 p.-17 cm 1773

B 388 STUDER Gottleb : ULRICH M. : 
WEILENMANN J.J.

Berg und Gletscher -Fahrten in den Hochalpen des Schweiz Zurich : Schulthess, 1859 346 p. - 18 cm 1859

B 389 WEILLENMANN J .J. Aus des Firnenwelt. Gesammelte Schriften Leipzig, Liebeskind, 1872 369 p.-18 cm 1872
B 389 WEILLENMANN J .J. Aus des Firnenwelt. Gesammelte Schriften Leipzig, Liebeskind, 1872 369 p.-18 cm 1872
B 390 BESSON Mr. Manuel pour les savans et les curieux qui voyagent en Suisse, 

Tome premier
Lausanne:; Heubach, 1786 198 p.- 20 cm 1786

B 391 MEYER Johann-Rodolf, MEYER 
Hieronymus

Reie auf den Ersteigune seines Gipfels, im Augustmonat 1811 Weltkunde, 1812 31 p.- 18 cm 1812

B 392 DESOR Edouard Nouvelles excursions et séjours dans les glaciers et les hautes 
régions des Alpes de M. Agassis et de ses compagnons de voyage, 
accompagnées d'une notice sur les glaciers de l'Allée-Blanche et 
du Val-Ferret, par M. Agassis, et d'un aperçu sur la structure 
géologique des Alpes par M. Studer

Neuchâtel: Kissling, 1845 266 p.- 20 cm 1845

B 393 OBER P., V.P.I. L' Oberland bernois sous les rapports historique, scientifique et 
topographique, journal d'un voyageur, volume I

Berne : Wyss, 1854 633 p. - 20 cm 1854

B 393 OBER P., V.P.I. L' Oberland bernois sous les rapports historique, scientifique et 
topographique, journal d'un voyageur, volume I

Berne : Wyss, 1854 689 p. - 20 cm 1854

B 394 BERTOLOTTI David Viaggio in Savoia opssia descrizione degli stati Oltramontani di 
S.M. il Re di Sardegna, Volume 1

Torino: Favale, 1828 319 p.- 20 cm 1828

B 394 BERTOLOTTI David Viaggio in Savoia opssia descrizione degli stati Oltramontani di 
S.M. il Re di Sardegna, Volume 2

Torino: Favale, 1828 275 p.- 20 cm 1828

B 395 HUGI Franz-Josef Naturhistorische Alpenreise vorgelesen der Naturforschenden 
Geselschaft in Solothurn von ihrem Vorsteher Fr. Jos. Hugi

Solothurn : Amiet-Lutiger, 1830 378 p. - 22 cm 1830



B 395 HUGI Franz-Josef Naturhistorische Alpenreise vorgelesen der Naturforschenden 
Geselschaft in Solothurn von ihrem Vorsteher Fr. Jos. Hugi

Solothurn : Amiet-Lutiger, 1830 378 p. - 22 cm 1830

B 396 MECHEL Chrétien de Itinéraire du Saint-Gothard, d'une partie du Valais et des contrées 
de la Suisse que l'on travers pour se rendre au Gopthard, 
accompagné d'une carte lithographique des environs de cette 
montagne

Bâle : De Mechel, 1795 142 p. - 21 cm 1795

B 397 HAMEL Joseph Beschreibung zmeyer Reisen auf den Montblanc unternommenen 
im August 1820

Wien:Gerold, 1821 55 p.- 22 cm 1821

B 398 CONTY Henri de Collection des guides circulaires. Quinze jours dans la Suisse 
centrale. Oberland bernois

Paris : Faure, 1865 210 p. - 14 cm 1865

B 399 MALTER Bz Itinéraire d'un voyage à Chamouny autour du Mont-Blanc, au 
Grand et au Petit-Saint-Bernard, et autour du lac de Genève; dans 
les vallées de Sixt, de Boège, de Saint-Jean d'Aulps, d'Abondance, 
d'Illier, de Montjoie, de Courmayeur, d'Aoste, de Ferrex, de Bagen, 
d'Entremont, de Pelline, de Valorsine, de Finhauts, de Joux, etc.

Genève : Julien, 1829 160 p. - 13 cm 1829

B 400 EGGER Karl Aiguilles. Eine Bergbüchlein von C. Egger Zurich : Orell Füssli, 1924 71 p. - 22 cm 1924
B 401 LUC J.A.de Lettres physiques et morales, sur les montagnes et sur l'histoire de 

la terre et de l'homme, adressée à la reine de la Grande-Bretagne 
Lahaye : Detune, 1778 225 p. - 23 cm 1778

B 402 CAMPANILE Vincenzo Calendario alpino per l'anno 1900. Passeggiate ed secursioni dei 
dintorni di Napoli sull'Appenino Meridionale e Centrale

Napoli : D'Auria, 1900 115 p. - 17 cm 1900

B 403 NORTON E.F. La dernière expédition au Mont-Everest Paris : Payot, 1927 390 p. - 23 cm 1927
B 404 CATELIN de Mont-Blanc : deuxième ascension scientifique du Dr Pitschner, 1 

fascicule
Annecy : Théosio, 1861 154 p. - 24 cm 1861

B 404 PITSCHNER W., Dr Le Mont-Blanc. Deuxième ascension scientifique de M. le Dr W. 
Pirscher, du 30 août au 16 septembre 1861. Relation sommaire 
par E. Catelin, commissaire spécial de Chamonix. Publiée par les 
soins de la Compagnie de Guides de Chamonix

Annecy: Lopuis Thésio, 1861 32 p.- 23 cm 1861

B 405 DONCOURT  A.S.de Le Mont-Blanc et ses explorations, précédé d'une notice historique 
sur Horace-Bénédict de Saussure

Paris : Lefort, 1887 220 p. - 24 cm 1887

B 406 TILLY Henri de, Comte Ascensions aux cimes de l'Etna et du Mont-Blanc par le Comte 
Henri de Tilly

Genève : Berthier, 1835 114 p. - 22 cm 1835

B 407 MANGET J.-L. Chamonix, le Mont-Blanc et les deux Saint-Bernard, la vallée de 
Sixt

Genève : Geisendorf, 1844 233 p. - 18 cm 1844

B 408 Messieurs D. et D. Relation de différents voyages dans les Alpes du Faucigny Maestricht : Dufour et Roux, 1776 137 p. - 19 cm 1776



B 409 MARTIN F.-J. Itinéraire descriptif de la vallée de Sixt, province de Faucigny en 
Savoie

Genève : Manget et Cherbulier, 1821 155 p. - 16 cm 1821

B 410 WEILENMANN J.-J. Aus der Firnenwelt. Gesammelte Schriften von J.J. Weillenmann Leipzig : Liebeskind, 1877 422 p. - 18 cm 1877

B 411 GACHOT Edouard A travers les Alpes Paris : Flammarion, 1899 312 p. - 18 cm 1899
B 412 ORLEANS Louis, d' Dans les Alpes, 1896-1898. Mont-Blanc, Aiguille du Midi, Mont-

Rose, Mont-Cervin
Paris : Plon-Nourrit, 1900 94 p. - 22 cm 1900

B 413 WINDHAM William : MARTEL Pierre Relations de leurs deux voyages aux glaciers de Chamonix, 1741-
1742, texte original français publié pour la première fois avec une 
introduction et des notes de Théophile Dufour

Genève : Bonnant, 1879 69 p. - 23 cm 1879

B 414 VOGT Carl Im Gebirg und auf dem Gletschern Solothurn : Von Lent und Gassmann, 
1843

259 p. - 19 cm 1843

B 415
B 416 FRESHFIELD Douglas William Italian Alps. Sketches in the mountains of Ticino, Lombardy, the 

Trentino and Venetia
London: Longmans : Green, 1875 380 p. - 20 cm 1875

B 417 HILTBRUNNER Hermann Les Grisons. Le Rhin. La contrée de sa naissance Neuchâtel : La Baconnière, 108 p. - 23 cm 0
B 418 BRYCE James Transcausia and Ararat being notes of a vacation tour in the 

automn of 1876, 2nd edition
London : Macmillan, 1877 420 p. - 19 cm 1877

B 419 NOEL B.W. Notes of a tour in the valleys of Piemont, in the summer of 1854 London : Nisbet, 1855 175 p. - 18 cm 1855

B 420
B 421 WILLS Alfred "The Eagle's Nest" in the valley of Sixt; a summer home among the 

alps, together with some excursions among  the great glaciers
London : Longman, 1860 327 p. - 20 cm 1860

B 422 SCHAEFER Raimund Hochtouren in den Alpen : Spanien : Nordafrika : Kalifornien und 
Mexiko

Leipzig : Weber, 1903 160 p. - 28 cm 1903

B 423 PUISIEUX Pierre Au berceau de l'alpinisme sans guide. Où le Père a passé... Paris : Argo, 1928 318 p. - 24 cm 1928

B 423 PUISIEUX Pierre Au berceau de l'alpinisme sans guide. Où le Père a passé... Paris : Argo, 1928 318 p. - 24 cm 1928

B 424 MITTELHOLZER Walter, adaptation 
de GOUZY René

Les ailes et les alpes Neuchâtel : La Baconnière, 1929 108 p. - 23 cm 1929

B 424 MITTELHOLZER Walter, adaptation 
de GOUZY René

Les ailes et les alpes Neuchâtel : La Baconnière, 1929 108 p. - 23 cm 1929

B 425 ZSIGMONDY Emil,Dr. Im Hohgebirge. Wanderungen Leipzig : Duncler, 1889 365 p. - 27 cm 1889
B 426 SELLA Vittorio. : VALLINO D. Monte-Rosa e Gressoney Biella : Amosso, s.d. 300 p. - 29 cm 0
B 427 BARBEY Frédéric La route du Simplon Genève: Atar, 1906 157 p.- 32 cm 1906
B 428 SAUSSURE Horace-Bénédict de Journal d'un voyage à Chamouni et à la cime du Mont-Blanc en 

juillet et août 1787
Lyon:Maudin, 1926 92 p.-31 cm 1926

B 429
B 430



B 431 DAUZAT Albert Le Rhône des Alpes à la mer t Paris : Alpina, 1928 155 p. - 32 cm 1928
B 432 CAI Torino 26e Congresso Alpino 1894. Gruppo del Gran Paradiso Torino : Bon, 1894 37 p. - 21 cm 1894
B 433 TOEPFER Rodolphe Premiers voyages en zigzag ou excursions d'un pensionnat en 

vacances dans les cantons suisses et sur le revers italien des Alpes
Paris : Garnier, 1878 474 p. - 27 cm 1878

B 433 TOEPFER Rodolphe Premiers voyages en zigzag ou excursions d'un pensionnat en 
vacances dans les cantons suisses et sur le revers italien des Alpes

Paris : Garnier, 1878 474 p. - 27 cm 1878

B 434 TOEPFER Rodolphe Nouveaux voyages en zigzag à la Grande Chartreuse, autour du 
Mont-Blanc, dans les alpes d'Hérens, de Zermatt, au Grimsel, à 
Gênes et à la Corniche

Paris : Garnier, 1877 448 p. - 27 cm 1877

B 435 HAENNI Eugène Trois ans chez les Canaques. Odyssée d'un neuchâtelois autour du 
monde. Avec une notice biographique du Dr Jules Jacot Guillarmod

Lausanne : Payot, 1908 342 p. - 18 cm 1908

B 436 BROCKEDON William Illustrations of the passes of the Alps by which Italy communicates 
with France, Switzerland and Germany, 1st volume

London: Bohn, 1828 1 volume,-29 cm 1828

B 436 BROCKEDON William Illustrations of the passes of the Alps by which Italy communicates 
with France, Switzerland and Germany, 2nd volume

London: Bohn, 1829 1 volume,-29 cm 1829

B 437 BREGEAULT Henry et alii La Chaîne du Mont-Blanc Paris : Alpina, 1928 162 p. - 32 cm 1928
B 437 BREGEAULT Henry et alii La Chaîne du Mont-Blanc Paris : Alpina, 1928 162 p. - 32 cm 1928
B 438 FELLENBERG Edmund von Ruf der Berge. Die Erschliessung des berner hochalpen von 

Edmund von Fellenberg
München : Rentsch, 1925 359 p. - 21 cm 1925

B 439 VAUTIER Auguste Au pays des bisses Lausanne : Spes, 1942 137 p. - 19 cm 1942
B 440 GOS Charles L'hôtel du Neuchâtelois. Un épisode de la conquête des Alpes Lausanne : Payot, 1928 170 p. - 18 cm 1928

B 441 BENESCH Fritz Bergfahrten in des Grödner Dolomiten München : Bruckman, 1899 141 p. - 31 cm 1899
B 442 WUNDT Theodor Die Bergsteigerung des Cimone della Pala Stuttgart : Greiner & Pfeiffer, s.d. 69 p. - 22 cm 0

B 443 SCHROETER C., Dr. : FEDERER 
Heinrich

Der schweizerische National-Park Zurich : Brunner, 1926 110 p. - 31 cm 1926

B 444 GUGLIERMINA G. : LAMPUGNANI 
Giuseppe

Vette CAI, 1927 361 p. - 29 cm 1927

B 445
B 446 DALLOZ Pierre La Pointe Lagarde ou les plaisirs d'un alpiniste au cours d'une 

première ascension
Strasbourg : Nuée-Bleue, 1926 39 p. - 19 cm 1926

B 447 GOS Charles La nuit des Drus Lausanne : Payot, 1929 185 p. - 18 cm 1929
B 448
B 449 CINGRIA Alexandre Itinéraires autour de Locarno Lausanne : Bonnard, 1928 96p. - 24 cm 1928



B 450 BRIDEL Georges-Sirice. Seconde course à la Vallée de Bagnes et détails sur les ravages 
occasionnés par l'écroulement du Lac de Mauvoisin, 21 juin 1818

Vevey : Loertscher, 1818 30 p. - 19 cm 1818

B 451 CEARD R. Souvenirs des travaux du Simplon Genève: Frick, 1837 82 p.- 42 cm 1837
B 452 SMITH Albert; YATES Edmund Mont-Blanc by Albert Smith with a memor of the author by 

Edmund Yates
London : Tyler, 1860 299 p. - 17 cm 1860

B 453 GALLI-VALERIO Bruno Guide du massif de Naye. Souvenirs de courses et notes 
scientifiques. Collection Tabula 4

Lausanne : Frankfurter, 1931 100 p. - 16 cm 1931

B 453 GALLI-VALERIO Bruno Guide du massif de Naye. Souvenirs de courses et notes 
scientifiques. Collection Tabula 4

Lausanne : Frankfurter, 1931 100 p. - 16 cm 1931

B 454
B 455 SCHIRMER Gustav Die Schweiz im Spiegel Englisher und Amerikanischer Literatur bis 

1848
Zurich : Orell-Füssli, 1929 462 p. - 23 cm 1929

B 457 HEROLD O. : BOHLI August Geschichte der Sektion Winterthur - SAC während den ersten 50 
Jahren ihres Bestehens

Winterthur : Binkert, 1929 191 p. - 22 cm 1929

B 458 SAC Titlis Festschrift zum 50-Jährigen Bestande der Sektion Titlis SAC, 1877-
1927

Titlis : SAC, 1927 36 p. - 23 cm 1927

B 459 GASS Paul Geschichte der Sektion Burgdorf - SAC, 1879-1929. Denkschrift zur 
Feier ihres 50-Jährigen Bestehens

Burgdorf : Haller, 1929 189 p. - 23 cm 1929

B 460 Divers Lettres d'une famille suisse, 1er volume Lausanne : Ducloux, 1841 325 p.+ 317 p. - 
18 cm

1841

B 461 CUSTINE Astolphe de Mémoires et voyages ou lettres écrites à diverses époques 
pendant des courses en Suisse et en Calabre

Louvain : Michel, 1830 219 p. - 21 cm 1830

B 462 LEPINEY Jacques et Tom, de Sur les crêtes du Mont-Blanc. Récits d'ascensions Chambéry : Dardel, 1929 176 p. - 19 cm 1929
B 462 LEPINEY Jacques et Tom, de Sur les crêtes du Mont-Blanc. Récits d'ascensions Chambéry : Dardel, 1929 176 p. - 19 cm 1929
B 463 DESOR Edouard Le Val d'Anniviers Neuchâtel : Wolfrath, 1855 36 p. - 23 cm 1855
B 464 CEARD Nicolas Mémoires et observations historiques et critiques sur la route du 

Simplon et autres objets d'art
Paris : Goeury, 1826 64 p. - 27 cm 1826

B 465 CAI Club Alpino Italiano. I rifugi della Sezione di Milano, dicembre 1929 CAI, 1929 63 p. - 17 cm 1929

B 466 MUCKENBRUENN H. : HALLBERG F. Le ski Grenoble : Arthaud, 1930 411 p. - 20 cm 1930

B 467 VALLOT Charles : ENGEL Claire-Eliane Tableau littéraire du massif du Mont-Blanc Chambéry : Dardel, 1930 349 p. - 18 cm 1930

B 468 FONTAINE E. Notes sur l'alpinisme. Massif du Mont-Blanc Tours : Deslis, 1930 102 p. - 21 cm 1930
B 468 FONTAINE E. Notes sur l'alpinisme. Massif du Mont-Blanc Tours : Deslis, 1930 102 p. - 21 cm 1930
B 469
B 470
B 471
B 472 STANLEY H.M. Dans les ténèbres de l'Afrique. Recherce, délivrance et retraite 

d'Emin-Pacha, tome 1
Paris:Hachette, 1890 518 p.-27 cm 1890



B 472 STANLEY H.M. Dans les ténèbres de l'Afrique. Recherce, délivrance et retraite 
d'Emin-Pacha, tome 2

Paris:Hachette, 1890 484 p.-27 cm 1890

B 473 MONTENEY JJEPHSON, A.-J. Emin Pacha et la rébellion à l'Equateur. Neuf mois d'aventures 
dans la plus reculée des provinces soudanaises

Paris : Hachette, 1891 343 p. - 25 cm 1891

B 474
B 475
B 476 LUNN Arnold Alpine Skiing at all heights and seasons London : Methuen, 1921 106 p. - 17 cm 1921
B 477 SMYTHE Frank-S. Climbs and Ski Runs. Mountaineering and Ski-ing in the Alps, Great 

Britain and Corsica
London : Blackwood, 1929 307 p. - 22 cm 1929

B 478 VERNES M.F. Voyage épisodique et pittoresque aux glaciers des Alpes, suivi de la 
Duchesse de la Vallière. Tragédie en cinq actes et en vers

Paris : Gautier et Bretin, 1807 291 p. - 18 cm 1807

B 479 ROULE Louis La vie des rivières Paris : Stock, 1930 198 p. - 18 cm 1930
B 480 NISSON Claude La conquête du Mont-Blanc Paris : Spes, 1930 211 p. - 22 cm 1930
B 481 THIOLY F. Ascension des Dents d'Oche et du Midi Genève : Pfeffer & Pury, 1863 45 p. - 22 cm 1863
B 481 THIOLY F. Ascension des Dents d'Oche et du Midi Genève : Pfeffer & Pury, 1863 45 p. - 22 cm 1863
B 482 PUISEUX Pierre L'éducation par les cimes. Où le père a passé... Paris : Argo, 1928 282 p. - 23 cm 1928
B 482 PUISEUX Pierre L'éducation par les cimes. Où le père a passé... Paris : Argo, 1928 282 p. - 23 cm 1928
B 483 Divers Course dans la Gruyère ou  description des moeurs et des sites les 

plus remarquables de cette intéressante contrée du canton de 
Fribourg

Paris : Didot, 1826 117 p. - 17 cm 1826

B 484 BEER Gavin-Ryland de Early travellers in the Alps London : Sidgwick, 1930 328 p. - 22 cm 1930
B 485
B 486 BROCKMANN-JEROSCH H. La Terre helvétique: ses mœurs, ses coutumes, ses habitations par 

le texte et par l'image, tome 1
Neuchâtel : Baconnière, 1930 143 p. - 30 cm 1930

B 486 BROCKMANN-JEROSCH H. La Terre helvétique: ses mœurs, ses coutumes, ses habitations par 
le texte et par l'image, tome 2

Neuchâtel : Baconnière, 1930 143 p. - 30 cm 1930

B 487 ENGEL Claire-Eliane La littérature alpestre en France et en Angleterre aux XVIIIe et XIXe 
siècles

Chambéry : Dardel, 1930 252 p. - 24 cm 1930

B 488 HUSSON Robert La montagne veut vivre. Roman hivernal du village le plus élevé 
des Alpes

Paris : Guillon, 328 p. - 23 cm 0

B 489 SCHWARTZ Myrtil ...Et la montagne conquit l'homme Paris : Fischnacher, 1931 328 p. - 23 cm 1931
B 490 Divers Das Alpenbuch der eidgenöschichen Postverwaltung Zurich : Fretz, 1931 79 p. - 24 cm 1931
B 491 LAMMER Eugen Guido Fontaine de jouvence "Jungborn". Ascensions et réflexions d'un 

alpiniste solitaire, tome 1
Chambéry : Dardel, 1931 210 p. - 19 cm 1931

B 492 PTT Suisse Illustreirtes Posthandbuch. Die Alpenpässe, herausgegeben von 
des Schweizersische Postverwaltung 1893

Berne : Collin, 1893 369 p. - 19 cm 1893

B 493 RATTI Achille. : CASANOVA F. Guida illustrata della Valle d'Aosta Torino : Casanova, 1890 395 p. - 18 cm 1890
B 494 TYNDALL John Mountaineering in 1861. A vacation tour London : Longmann, 1862 105 p. - 21 cm 1862
B 495



B 496 STERLING YARD Robert The book of the national Parks New-York : Scribner's Sons, 1928 420 p. - 21 cm 1928
B 497 GAILLARD Emile Les Alpes de Savoie, Tome VI, 1ère partie, Le Massif du Mont-

Blanc  (entre les cols de la Seigne, d'Enclave, du Midi et du Géant)
Chambéry : Dardel, 1925 209 p. - 16 cm 1925

B 498 GAILLARD Emile Les Alpes de Savoie. Tome Ier, Les Massifs entre l'Arc et l'Isère. 
Première partie: Au Nord du col de la Vanoise. Guide pour 
l'alpiniste 

Chambéry : Dardel, 1926 246 p. - 16 cm 1926

B 499 GAILLARD Emile Les Alpes de Savoie. La frontière franco-italienne entre la Seigne et 
le Thabor : second volume. Guide pour l'alpiniste

Macon : Faure , 326 p. - 18 cm 0

B 505
B 516
B 519
B 546
B 551
B 561
B 562 ROBERT M. Voyage dans les XIII cantons suisses, les Grisons, le Valais et autres 

pays et états alliés ou sujets des suisses, tome 1
Paris: Hôtel d'Aubeterre, 1789 318 p.-28 cm 1789

B 562 ROBERT M. Voyage dans les XIII cantons suisses, les Grisons, le Valais et autres 
pays et états alliés ou sujets des suisses, tome 2

Paris: Hôtel d'Aubeterre, 1789 398 p.-28 cm 1789

B 576
B 590 RICHTER E. Die Erschlissung der Ostalpen. Band I: Die nördlichen Kalkalpen Berlin, Deutschen und Oesterreischen 

Alpenrerein, Berlin, 1893
441 p.-32 cm 1893

B 590 RICHTER E. Die Erschlissung der Ostalpen. Band II: Die Centralalpen westlisch 
vom Brenner

Berlin, Deutschen und Oesterreischen 
Alpenrerein, Berlin, 1894

512 p.- 32 cm 1894

B 590 RICHTER E. Die Erschlissung der Ostalpen. Band III: Die Centralalpen östlich 
vom Brenner und die südlichen Kalkalpen westlisch vom Brenner

Berlin, Deutschen und Oesterreischen 
Alpenrerein, Berlin, 1894

658 p.- 32 cm 1894

B 596 LAFOND G. Voyages autour du monde et naufrages célèbres. Voyage dans les 
Amériques, tomes 1-2

Paris: Pourrat, 1843 432 p.- 32 cm 1843

B 596 LAFOND G. Voyages autour du monde et naufrages célèbres. Mers du Sud de 
la Chine et des archipels de l'Inde, tomes 3-4

Paris: Pourrat, 1844 423 p.- 32 cm 1844

B 596 LAFOND G. Voyages autour du monde et naufrages célèbres. Mers du Sud de 
la Chine et des archipels de l'Inde, tomes 5-6

Paris: Pourrat, 1844 423 p.- 32 cm 1844

B 596 LAFOND G. Voyages autour du monde et naufrages célèbres. Tomes 7-8 y< 440 p.- 32 cm 1844



B 623
B 631 PAILLON, Maurice Les Alpes de France: Savoie Paris: Alpina, 1938 157 p.- 32 cm 1938
B 649
B 678 ZERMATTEN Maurice Le Valais Lausanne: Marguerat, 1941 98 p.- 32 cm 1941
B 679 Divers Manuel abrégé du voyageur dans l'Oberland bernois, autour et sur 

le lac de Thoune, de Brienz, au Brunig, Joch-Berg, Souste, 
Gruimsel, Guemmi, Ravins,Guelt, Sanetsch, Pillon, Dent de Jaman, 
etc.

B 680 GALLET Julien Dans l'Alpe ignorée. Explorations et souvenirs Lausanne, Rouge, 1944 309 p.- 24 cm 1944
B 681 Divers Val d'Hérens (Valais) Pays et coutumes de la Suisse Neuchâtel: la Baconnière, 1 volume-21 cm

B 682 CHASTONNAY Paul de Au Val d'Anniviers St-Maurice: Œuvre de Saint-Augustin, 
1943

94 p.-20 cm 1943

B 683 DYHRENFURTH Guenther-Oskar Himalaya-Fahrt. Unsera Expedition 1930 Zürich: Orell Füssli, 1942 192 p.- 24 cm 1942

B 684 FRANZ Hans; MAIR Kurt Des Mensch am Berg. Von des Freude, dem Kampf und des 
Kameradenschaft der Bergsteiger

München: Bruckmann, 1935 152 p.-26 cm 1935

B 685
B 686 Divers Ein Bergsteiger Fritz Kasparek, einer des Bergwinger des Eiger-

Nordwand, erzählt von sdeinen Bergfahrten
Salzburg: das Berglandbuch, 1939 229 p.- 26 cm 1939

B 687 MUMMERY Albert-Frédérick Meine Bergfahrten in des Alpen und im KauKasus München: Ropther, 1930 256 p.- 24 cm 1930
B 688 PFANN, Hans Führerlose Gipfelfahrten, in den Hochalpen dem Kaukasus, dem 

Tian.Schan und den Anden
Berlin: Roth, 1941 255 p.- 24 cm 1941

B 689 BICHL Edward Hopch von Dachstein an. Heraus gegeben unter Förderung und 
den deutschen und Oesterreichischen Alpenverein, Zweig Austria

B 690 PURTSCHLLER Ludwig Über Fels und Firn München, Rother, 1929 282 p.-26 cm 1929
B 691 SCHMID, Franz; PETERS Rudolf Gefährten am Seil. Ein Buch von Bergkameradeschaft und 

schwersten Kletterpfaden
Leipzig: Grethlein, 1934 160 p.- 26 cm 1934

B 692 TRENKER Luis Merine Berge, das Bergbuch von Luis Trenkler unter Maitarbeit 
von Walter Schmidkunz

Berlin: Rach, 1940 152 p.- 28 cm 1940

B 692 TRENKER Luis Merine Berge, das Bergbuch von Luis Trenkler unter Maitarbeit 
von Walter Schmidkunz

Berlin: Rach, 1940 152 p.- 28 cm 1940

B 692 TRENKER Luis Merine Berge, das Bergbuch von Luis Trenkler unter Maitarbeit 
von Walter Schmidkunz

Berlin: Rach, 1940 152 p.- 28 cm 1940

B 693 TRENKER Luis Kampf in den Bergen. Das unvergänzliche Denkmal des Alpenfront Berlin: Neufeld, 1931 286 p.- 28 cm 1931

B 694 TRENKER Luis Berge i, Schnee, das Winterbuch von Luis Trenkler Berlin:Rach, 1935 136 p.- 28 cm 1935

B 694 TRENKER Luis Berge i, Schnee, das Winterbuch von Luis Trenkler Berlin:Rach, 1935 136 p.- 28 cm 1935

B 694 TRENKER Luis Berge i, Schnee, das Winterbuch von Luis Trenkler Berlin:Rach, 1935 136 p.- 28 cm 1935

B 695 TSCHARNER Hans-Fritz de Gipfel und Grate Bern: Scherz, 1943 312 p. 24 cm 1943



B 696 UTTENDOPPLER Willy Berge. Ein Streifzug von den Dolomiten in die Dauphiné Bern: Scherz, 1942 262 p.- 24 cm 1942

B 697 WUNDT Theodor Zermatt und seine Berge Zürich: Orell Füssli, 1930 140 p.- 28 cm 1930

B 698 ZIAK Karl Die Mensch und die Berge Wien: Gutenberg, 1936 224 p.- 28 cm 1936

B 698 ZIAK Karl Die Mensch und die Berge Wien: Gutenberg, 1936 224 p.- 28 cm 1936

B 699 ALBERTAS Sylvia d' Des calanques aux faces Nord Neuchâtel: Attinger, 1948 206 p.- 24 cm 1948
B 699 ALBERTAS Sylvia d' Des calanques aux faces Nord Neuchâtel: Attinger, 1948 206 p.- 24 cm 1948
B 700 ALLAIN Pierre Alpinisme et compétition Grenoble:Arthaud, 1949 162 p.- 24 cm 1949
B 700 ALLAIN Pierre Alpinisme et compétition Grenoble:Arthaud, 1949 162 p.- 24 cm 1949
B 701 ROCH André Images d'escalades Lausanne: Marguerat, 1946 88 p.- 28 cm 1946
B 701 ROCH André Images d'escalades Lausanne: Marguerat, 1946 88 p.- 28 cm 1946
B 702 ROCH André La haute route: Chamonix-Zermatt-Saas-Fee Lausanne: Marguerat, 1944 92 p.-32 cm 1944
B 702 ROCH André La haute route: Chamonix-Zermatt-Saas-Fee Lausanne: Marguerat, 1945 93 p.-32 cm 1945
B 702 ROCH André La haute route: Chamonix-Zermatt-Saas-Fee Lausanne: Marguerat, 1945 93 p.-32 cm 1945
B 703 BUSK Douglas The delectable mountains London:Stoughton, 1946 274 p.- 28 cm 1946
B 704 CASARA Severino Al sole delle Dolomiti Milano: Hoepli, 1947 316 p.- 32 cm 1947
B 705
B 706 CHARLET Armand Vocation alpine. Souvenirs d'un guide de montagne Neuchâtel: Attinger, 1949 212 p.- 24 cm 1949
B 707
B 708 REBUFFAT Gaston, OLLIVE Gabriel-

M.
Callanques Arthaud, Gernoble, 1949 1 volume-26 cm 1949

B 709 ENGEL Claire-Eliane La vallée de Saas Neuchâtel: Attinger,1948 224 p.- 24 cm 1948
B 710 GERVASUTT, Giusto Montagnes, ma vie (Scalate nelle alpi) Grenoble: Arthaud, 1949 296 p.- 24 cm 1949
B 710 GERVASUTT, Giusto Montagnes, ma vie (Scalate nelle alpi) Grenoble: Arthaud, 1949 296 p.- 24 cm 1949
B 711 IRVING R.L.G Dix grandes montagnes: Snowdon, Ben Nevis, Mont-Cook, Cervin, 

Usbha, Mont-Blanc, Mont-Logan, Nanga-Parbat, Kangchejunga, 
Mont-Everest

Neuchâtel: Attinger, 1945 216 p.- 24 cm 1945

B 711 IRVING R.L.G Dix grandes montagnes: Snowdon, Ben Nevis, Mont-Cook, Cervin, 
Usbha, Mont-Blanc, Mont-Logan, Nanga-Parbat, Kangchejunga, 
Mont-Everest

Neuchâtel: Attinger, 1945 216 p.- 24 cm 1945

B 712 MAZZOTTI Guiseppe Alpinisma e non alpinisma Treviso: Canova, 1946 264 p.- 17 cm 1946
B 713 MAZZOTTI Guiseppe A chacun sa montagne Chambéry: Lire, 1948 208 p.- 24 cm 1948
B 714 ROCH André Garhwal-Himalaya. Expédition suisse 1939 Neuchâtel, Attinger, 1947 172 p.-26 cm 1947
B 714 ROCH André Garhwal-Himalaya. Expédition suisse 1939 Neuchâtel, Attinger, 1947 172 p.-26 cm 1947
B 715 ROCH André Mon carnet de courses Lausanne: Rouge, 1948 206 p.- 26 cm 1948
B 715 ROCH André Mon carnet de courses Lausanne: Rouge, 1948 206 p.- 26 cm 1948
B 715 ROCH André Mon carnet de courses Lausanne: Rouge, 1948 206 p.- 26 cm 1948
B 715 ROCH André Mon carnet de courses Lausanne: Rouge, 1948 206 p.- 26 cm 1948
B 716 SEGOGNE Henry de Le massif du Mont-Blanc. Vallées et sommets Marseille: Laulagnet. 1947 1 volume, 32 cm 1947

B 717 SNAITH Stanley Alpine Adventure London: Percy, 1946 154 p.- 24 cm 1946



B 718 WYSS-DUNANT Edouard Forêts et cimes himalayennes Lausanne, Rouge, 1950 192 p.- 26 cm 1950
B 718 WYSS-DUNANT Edouard Forêts et cimes himalayennes Lausanne, Rouge, 1950 192 p.- 26 cm 1950
B 719 ROCH André; PIDERMAN Guido Quer durch "Schweizerland" Groenlandexpedition des 

akademischen Alpenclub Zürich
Zürich: Amstutz, 1941 256 p.- 26 cm 1941

B 720 REBUFFAT Gaston L'apprenti montagnard. Les cinquante plus belles courses graduées 
du massif du Mont-Blanc. Collection Les grands vents

Paris: Vasco, 1946 128 p.- 26 cm 1946

B 720 REBUFFAT Gaston L'apprenti montagnard. Les cinquante plus belles courses graduées 
du massif du Mont-Blanc. Collection Les grands vents

Paris: Vasco, 1946 128 p.- 26 cm 1946

B 721 BENUZZI Felice Kenya ou la fugue africaine (Fuga sul Kenya) Paris: Arthaud, 1950 312 p.- 24 cm 1950
B 721 BENUZZI Felice Kenya ou la fugue africaine (Fuga sul Kenya) Paris: Arthaud, 1950 312 p.- 24 cm 1950

B 722 CASTERET Norbert Ténèbres Paris: Perrin, 1952 274 p.- 22 cm 1952

B 723 CHATELLUS Alain de De l'Eiger à l'Iharen Paris: Susse. 1947 206 p.- 28 cm 1947

B 724 ENGEL, Claire-Eliane Le Mont-Blanc. Route classique et voies nouvelles Neuchâtel, Attinger, 1947 164 p.- 24 cm 1947

B 725 HECKAIR Anderl Les trois derniers problèmes des alpèes. La face Nord du Cervin, la 
face Nord des Grandes Jorasses, la face Nord de l'Eiger

Paris: Arthaud, 1951 184 p.- 24 cm 1951

B 725 HECKAIR Anderl Les trois derniers problèmes des alpèes. La face Nord du Cervin, la 
face Nord des Grandes Jorasses, la face Nord de l'Eiger

Paris: Arthaud, 1951 184 p.- 24 cm 1951

B 725 HECKAIR Anderl Les trois derniers problèmes des alpèes. La face Nord du Cervin, la 
face Nord des Grandes Jorasses, la face Nord de l'Eiger

Paris: Arthaud, 1951 184 p.- 24 cm 1951

B 726 KOGAN Georges; LEININGER Nicole Cordillère blanche. Expédition franco-belge à la Cordillère des 
Andes, 1951

Paris: Arthaud, 1952 166 p.- 26 cm 1952

B 726 KOGAN, Georges; LEININGER, Nicole Cordillère blanche. Expédition franco-belge à la Cordillère des 
Andes, 1951

Paris: Arthaud, 1952 166 p.- 26 cm 1952

B 727 PIERRE Bernard Escalades au Hoggar Paris: Arthaud, 1952 184 p.- 24 cm 1952
B 728 SAINT-LOUP Monts pacifique. De l'Aconcagua au Cap Horn Paris:Arthaud, 1951 278 p.- 24 cm 1951
B 728 SAINT-LOUP Monts pacifique. De l'Aconcagua au Cap Horn Paris:Arthaud, 1951 278 p.- 24 cm 1951
B 729 SHIPTON Eric "Sur cette montagne…" (Upon that mountain") Paris:Arthaud, 1950 298 p.- 26 cm 1950
B 729 SHIPTON Eric "Sur cette montagne…" (Upon that mountain") Paris:Arthaud, 1950 298 p.- 26 cm 1950
B 729 SHIPTON Eric "Sur cette montagne…" (Upon that mountain") Paris:Arthaud, 1950 298 p.- 26 cm 1950
B 730 TILMAN H.W. Everest 1938 Paris: Arthaud, 1952 260 p. 26 cm 1952
B 731 ULLMANN James-Ramsey La grande conquête (Hight conquest) Grenoble: Arthaud, 1948 372 p.- 26 cm 1948
B 731 ULLMANN James-Ramsey La grande conquête (Hight conquest) Grenoble: Arthaud, 1948 372 p.- 26 cm 1948
B 732 VERNET Jean Au cœur des alpes Paris:Arthaud, 1951 212 p.- 26 cm 1951
B 733 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 2: les cluses prèalpines et le sillon 

alpin
Grenoble: Arthaud, 1941 356 p.- 28 cm 1941



B 734 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 2: les cluses prèalpines et le sillon 
alpin

Grenoble: Arthaud, 1941 356 p.- 28 cm 1941

B 735 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 3: les grandes alpes françaises: 
Massifs centraux, zone intra-alpine  

Grenoble: Arthaud, 1943 348 p.- 28 cm 1943

B 736 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 3: les grandes alpes françaises: 
Massifs centraux, zone intra-alpine  

Grenoble: Arthaud, 1943 348 p.- 28 cm 1943

B 737 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 4: les préalpes françaises du Sud  Grenoble: Arthaud, 1945 562 p.- 28 cm 1945

B 738 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 4: les préalpes françaises du Sud  Grenoble: Arthaud, 1945 562 p.- 28 cm 1945

B 739 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 4: les préalpes françaises du Sud . 
Supplément cartographique

Grenoble: Arthaud, 1945 1 onglet, 28 cm 1945

B 740 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 5: les grandes alpes françaises du Sud Grenoble: Arthaud, 1949 514 p.- 28 cm 1949

B 741 BLANCHARD Raoul Les Alpes occidentales: tome 5: les grandes alpes françaises du Sud Grenoble: Arthaud, 1950 514 p.- 28 cm 1950

B 742 BOELL Jacques Oisans Paris: Susse, 1945 184 p.- 24 cm 1945
B 743 GAUTARD Victor Bovonnaz Lausanne: la Concorde, 1942 110 p.- 24 cm 1942
B 744 CHERIX Philippe La vallon des Plans Bex: Bach, 1945 46 p.- 24 cm 1945
B 745 FAVRE Maurice Vieilles pierres s.l.n.d. 24 cm
B 746 HERZOG Maurice Annapurna. Premier 8.000 Paris:Arthaud, 1952 294 p.- 24 cm 1952
B 746 HERZOG Maurice Annapurna. Premier 8.000 Paris:Arthaud, 1952 294 p.- 24 cm 1952
B 747 MARESTER Guy Quelques hommes et l'Himalaya Paris:Seuil, 1950 224 p.- 24 cm 1950
B 748 VITTOZ Edouard, (texte) ; SCHNEGG 

A. (photos)
Les merveilles de la Suisse: Tome 1 : le Valais. 24 brochures Lausanne: Nouvelles éditions illustrées 

NEISA
1 cartable-28 cm

B 749 ROCH André Les montagnes du monde, volume 1 :Alpinisme, expéditions, 
sciences

Lausanne, Rouge, 1946 254 p.- 28 cm 1946

B 749 ROCH André Les montagnes du monde, volume 1 :Alpinisme, expéditions, 
sciences

Lausanne, Rouge, 1946 254 p.- 28 cm 1946

B 749 ROCH André Berge der Welt: Expeditionen, Alpinismus, Wissenschaft Zürich Interverlag 254 p.- 28 cm 1946

B 750 Divers Les montagnes du monde, volume 2 :Alpinisme, expéditions, 
sciences

Lausanne, Rouge, 1947 240 p.- 28 cm 1947

B 750 Divers Les montagnes du monde, volume 2 :Alpinisme, expéditions, 
sciences

Lausanne, Rouge, 1947 240 p.- 28 cm 1947

B 751 KURZ Marcel Montagnes du monde 1953 Genève: Jeheber, 1953 224 p.- 28 cm 1953
B 751 KURZ Marcel Montagnes du monde 1953 Genève: Jeheber, 1953 224 p.- 28 cm 1953
B 751 KURZ Marcel Berge der Welt München: Nymphenburgerverlag, 

1953
224 p.- 28 cm 1953

B 752 ROCH André Les conquêtes de ma jeunesse Neuchâtel: Attinger, 1942 178 p.- 26 cm 1942
B 752 ROCH André Les conquêtes de ma jeunesse Neuchâtel: Attinger, 1942 178 p.- 26 cm 1942
B 753 SCHMID Walter Au vent des quatre mille dans les alpes suisses Lausanne: Payot, 1953 328 p.-28 cm 1953



B 753 SCHMID Walter Au vent des quatre mille dans les alpes suisses Lausanne: Payot, 1953 328 p.-28 cm 1953
B 754 CHAPONNIERE Paul La Suisse, terre de travail et de liberté Lausanne: OSEC 112 p.- 28 cm
B 755 GOS Charles L'épopée alpestre. Histoire abrégée de la montagne et de 

l'alpinisme de l'antiquité à nos jours
Neuchâtel: Attinger, 1944 186 p.- 18 cm 1944

B 756
B 757
B 758
B 759
B 760 BORNAND Marcel Isérables. Pays des Bedjuis, ses vallons, ses alpages, ses montagnes Lausanne: Spes, 1963 40 p.- 28 cm 1963

B 760 BORNAND Marcel Isérables. Pays des Bedjuis, ses vallons, ses alpages, ses montagnes Lausanne: Spes, 1963 40 p.- 28 cm 1963

B 761 CHASTONAY Paul de Sierre et son passé Sierre, Amacker-Exquis, 1942 78 p.- 18 cm 1942
B 762 CHATELLUS Alain de Alpiniste, est-ce toi? Paris:Arthaud, 1953 180 p.- 20 cm 1953
B 762 CHATELLUS Alain de Alpiniste, est-ce toi? Paris:Arthaud, 1953 180 p.- 20 cm 1953
B 763 CHEVALLEY Gabriel; DITTERT René; 

LAMBERT Raymond
Avant-premières à l'Everest Paris: Arthaud, 1953 314 p.- 26 cm 1953

B 763 CHEVALLEY Gabriel; DITTERT René; 
LAMBERT Raymond

Avant-premières à l'Everest Paris: Arthaud, 1953 314 p.- 26 cm 1953

B 763 CHEVALLEY Gabriel; DITTERT René; 
LAMBERT Raymond

Avant-premières à l'Everest Paris: Arthaud, 1953 314 p.- 26 cm 1953

B 764 HARRER Heinrich Sept ans d'aventure au Tibet Paris:Arthaud, 1953 272 p.- 26 cm 1953
B 765 HUNT John, HILLARY Edmund Victoire sur l'Everest Paris:Amiot-Dumont, 1954 348 p.- 26 cm 1954
B 765 HUNT John, HILLARY Edmund Victoire sur l'Everest Paris:Amiot-Dumont, 1954 348 p.- 26 cm 1954
B 765 HUNT John, HILLARY Edmund Victoire sur l'Everest Paris:Amiot-Dumont, 1954 348 p.- 26 cm 1954
B 766 LAMBERT Raymond A l'assaut des "quatre mille". Dix récits de haute montagne suivis 

de "Altitude 8600" ou l'homme le plus haut du monde
Genève: Jehber, , 1953 234 p.- 26 cm 1953

B 766 LAMBERT Raymond A l'assaut des "quatre mille". Dix récits de haute montagne suivis 
de "Altitude 8600" ou l'homme le plus haut du monde

Genève: Jehber, , 1953 234 p.- 26 cm 1953

B 767 MALARTIC Yves La conquête de l'Everest par le sherpa Tensing Paris:Scorpion, 1953 304 p.- 24 cm 1953
B 768 SAINT-LOUP La montagne n'a pas voulu Grenoble: Arthaud, 1949 208 p.- 24 cm 1949
B 769 SEKELJ Tibor Durch Brasiliens Urwälder zu wilden Indianerstämmen Zürich: Orell Füssli, 1950 210 p.- 28 cm 1950

B 770 SHIPTON Eric Face à l'Everest. Bibliothèque de l'alpinisme Paris:Amiot-Dumont, 1953 130 p.- 26 cm 1953
B 771 SMYTHE Frank-S. Vacances d'alpinistes (Mountaineering Holiday) Paris: Arthaud, 1948 276 p.- 26 cm 1948
B 772 AZEMA M.A. La conquête du Fitz-Roy. L'aventure vécue Paris: Flamarion, 1954 235 p.- 26 cm 1954
B 772 AZEMA M.A. La conquête du Fitz-Roy. L'aventure vécue Paris: Flamarion, 1954 235 p.- 26 cm 1954
B 773 CASTERET Norbert Trente ans sous terre Paris:Perrrin, 1954 301 p.- 24 cm 1954
B 774 DUBOIS Auguste Les gorges de l'Areuse et le Creux du Van (2 volumes portent la 

même cote)
Neuchâtel: Attinger, 1902 228 p.- 32 cm 1902



B 774 SEYLAS Louis Alpes vaudoises (2 volumes portent la même cote) Lausanne: Marguerat, 1948 104 p.- 32 cm 1948
B 775 GERMAIN Félix Les Dolomites Grenoble:Arthaud, 1950 200 p.- 28 cm 1950
B 776 ISSELIN Henri La barre des Ecrins, 4.102 m. Paris:Arthaud, 1954 240 p.- 28 cm 1954
B 776 ISSELIN Henri La barre des Ecrins, 4.102 m. Paris:Arthaud, 1954 240 p.- 28 cm 1954
B 777 MAGNONE Guido La face W (Ouest) des Drus Paris: Amiot-Dumont, 1953 208 p.- 28 cm 1953
B 777 MAGNONE Guido La face W (Ouest) des Drus Paris: Amiot-Dumont, 1953 208 p.- 28 cm 1953
B 778 MORIN Micheline Everest, du premier assaut à la victoire Paris:Arthaud, 1953 206 p.- 28 cm 1953
B 779 PIERRE Bernard La conquête du Salcantay, géant des Andes Paris: Amiot-Dumont, 1953 194 p.- 28 cm 1953
B 779 PIERRE Bernard La conquête du Salcantay, géant des Andes Paris: Amiot-Dumont, 1953 194 p.- 28 cm 1953
B 780 REBUFFAT Gaston Etoiles et tempêtes (Six faces nord) Paris: Arthaud, 1954 146 p.- 28 cm 1954
B 780 REBUFFAT Gaston Etoiles et tempêtes (Six faces nord) Paris: Arthaud, 1954 146 p.- 28 cm 1954
B 780 REBUFFAT Gaston Etoiles et tempêtes (Six faces nord) Paris: Arthaud, 1954 146 p.- 28 cm 1954
B 780 REBUFFAT Gaston Etoiles et tempêtes (Six faces nord) Paris: Arthaud, 1954 146 p.- 28 cm 1954
B 781 TAZIEFF Haroun Cratères en feu Paris:Arthaud, 1951 253 p.- 26 cm 1951
B 782 TAZIEFF Haroun Le gouffre de la Pierre Saint-Martin Paris: Arthaud, 1952 184 p.- 26 cm 1952
B 787
B 788
B 789
B 790 MERCANTON Paul-Louis; FAES Henri Les vingt-cinq premières années  du Groupe des skieurs de la 

Section des Diablerets du Club alpin suisse, 1904-1929
Lausanne, la Gazette, 1930 12 p.-32 cm 1930

B 791 FAES Henri; SEYLAZ Louis, KASPAR 
Jean-Jacques

Cinquantenaire du Groupe de skieurs de la Section des Diablerets 
du Club alpin suisse

Lausanne: Imprimerie centrale, 1954 32 p.- 26 cm 1954

B 792
B 793 KURZ Marcel Montagnes du monde 1954 Arthaud:Paris, 1954 240 p.- 28 cm 1954
B 793 KURZ Marcel Berge der Welt 1954 München: Nymphenburgerverlag, 

1954
240 p.- 28 cm 1954

B 794 CASTERET Norbert Ce que j'ai vu sous terre Paris: Arthaud, 1954 150 p.- 28 cm 1954
B 795 GABUS Jean Initiation au désert Lausanne: Rouge, 1954 239 p.- 26 cm 1954
B 796 GALLAY Marcel La tragédie des Aiguilles du Diable Genève: Lüthi, 1952 164 p.- 26 cm 1952
B 796 GALLAY Marcel La tragédie des Aiguilles du Diable Genève: Lüthi, 1952 164 p.- 26 cm 1952
B 796 GALLAY Marcel La tragédie des Aiguilles du Diable Genève: Lüthi, 1952 164 p.- 26 cm 1952
B 797 GUEX André Hermann Geiger. Pilote des glaciers Lausanne:Marguerat, 1954 204 p.-26 cm 1954
B 798 HOUSTON Charles-S., BATES Robert-

H.
K 2, montagne sans pitié Paris: Arthaud, 1954 236 p.- 26 cm 1954

B 798 HOUSTON Charles-S., BATES Robert-
H.

K 2, montagne sans pitié Paris: Arthaud, 1954 236 p.- 26 cm 1954

B 799 PIERRE Bernard Une montagne nommée Nun-Kun Paris: Amiot-Dumont, 1954 204 p.- 26 cm 1954
B 799 PIERRE Bernard Une montagne nommée Nun-Kun Paris: Amiot-Dumont, 1954 204 p.- 26 cm 1954
B 800 LANE Fernand.-C. Histoire des montagnes. Collection Savoir Paris:Fayard, 1954 312 p.- 24 cm 1954
B 801 MARAINI Fosco Tibet secret (Segreto Tibet) Paris: Arthaud, 1952 308 p.- 24 cm 1952
B 802 TAZIEFF Haroun L'eau et le feu Paris: Arthaud, 1954 286 p.- 26 cm 1954



B 803 THARKAY, Ang Mémoires d'un sherpa Paris:Amiot-Dumont, 1954 201 p.- 26 cm 1954
B 804
B 805
B 806
B 807 McGUIRE Paul Austrilian. Kontinent des Zukunft Zürich: Orell Füssli, 1946 362 p.- 26 cm 1946
B 808 BUHL Hermann Achttausend drüber und drunter München: Nymphenburgerverlag, 

1954
350 p.- 26 cm 1954

B 809
B 810
B 811 CAS Section neuchâteloise Hommage à Monsieur Marcel Kurz Neuchâtel, Messeiller, 1949 12 p.- 26 cm 1949
B 812 CAS Les Alpes L'exploration du Karakoram. Essai de synthèse et de bibliographie 

raisonnée Les Alpes, 1942, fascicules 1, 2 et 3
Berne: Staempfli, 1942 17 p.- 26 cm 1942

B 813 FAZY Robert Le problème de l'Everest. Etat actuel Berne: Franke, 1947 pp. 129-143, 26 
cm

1947

B 814
B 815
B 816
B 817 DENMAN Earl Seul vers l'Everest (Alone to Everest) Paris: Laffont, 1955 350 p.- 26 cm 1955
B 818 FERLET René; POULET Guy Victoir sur l'Aconcagua. L'aventure vécue Partis: Flamarion, 1955 250 p.- 26 cm 1955
B 819 GERMAIN Félix Cimes et visages du Haut-Dauphiné Paris:Arthaud, 1955 190 p.- 28 cm 1955
B 820 LAMERT Raymond; KOGAN Claude Record à l'Himalaya Paris: France Empire, 1955 315 p.- 26 cm 1955

B 820 LAMERT Raymond; KOGAN Claude Record à l'Himalaya Paris: France Empire, 1955 315 p.- 26 cm 1955

B 821 LANGUEPIN Jean-Jacques Himalaya, passion cruelle. Expédition françaisevbà la Nanda Devi 
1951

Paris: Flamarion, 1955 253 p.- 26 cm 1955

B 822 LELONG Bernard; LANCREY-JAVAL 
Jean-Luc

Cordillière magique. Bibliothèque des voyages Paris:Amiot-Dumont, 1955 230 p.- 26 cm 1955

B 823 NAVARRA Fernand L'expédition au Mont Ararat. Aperçus historiques et 
géographiques de René Rougerie

Bordereaux: Bière, 1953 226 p.- 24 cm 1953

B 824 PAYOT Paul Au royaume du Mont-Blanc Bonneville: Plancher, 1950 306 p.- 26 cm 1950
B 825 TRUFFAUT Roland Du Kenya au Kilimanjaro. Expédition française au Kenya 1952 Paris:Julliard, 1953 253 p.- 24 cm 1953

B 826 BROWNT. Graham Brenva Neuchâtel: Attinger, 1955 252 p.- 26 cm 1955
B 827 CADOUX Jean; LAVIGNE Jean; 

MATIEU Géo; POTIE Louis
Opération-1000. Collection explorations Paris: Arthaud, 1955 264 p.- 26 cm 1955

B 828 FRANCO Jean Makalu Paris: Arthaud,1955 234p.-26 cm 1955
B 829 HILLARY Edmund L'aventure est sur les cimes (Hight Adventure) Paris: Amiot-Dumont, 1955 212 p. 26 cm 1955
B 830 LONGSTAFF Tom Mon odyssée montagnmarde Paris: Arthaud, 1955 287 p.- 26 cm 1955
B 831 ULLMAN James-Ramsay Tenzing de l'Everest, autobiographie Paris: Arthaud, 1955 285 p.- 26 cm 1955
B 831 ULLMAN James-Ramsay Tenzing de l'Everest, autobiographie Paris: Arthaud, 1955 285 p.- 26 cm 1955



B 832 BRACKENHOFFER Elie Voyages en Suisse, 1643 et 1646 Paris: Berger-Levrault, 1930 153 p.- 28 cm 1930
B 834 SAUSSURE Horace-Bénédict de, 

BOURRIT M.-T. et leurs 
contemporains

Premiers voyages au Mont-Blanc Paris: Club des libraires de France, 
1956

382 p.- 26 cm 1956

B 835 LACHENAL Louis Carnets du vertige Paris: Horayx, 1956 255 p.- 24 cm 1956
B 835 LACHENAL Louis Carnets du vertige Paris: Horayx, 1956 255 p.- 24 cm 1956
B 836 PALLIS Marco Cimes et lamas (Peaks and Lamas) Paris: Albin Michel, 1955 336 p.- 24 cm 1955
B 837 MALLIEUX René Le roi Albert alpiniste Bruxelles: La renaissance du livre, 1956 199 p.- 26 cm 1956

B 838 FLEMWELL G Chanonix, pictured and described London: Blackie and son, 1913 64 p.- 28 cm 1913
B 839 BECHTOLD Fritz Deutsche am Nanga Parbat . Der Angriff 1934 München: Brügmann, 1935 52 p.- 30 cm 1935
B 839 BECHTOLD Fritz Deutsche am Nanga Parbat . Der Angriff 1934 München: Brügmann, 1935 52 p.- 30 cm 1935
B 840
B 841 TIEFENALTHER Meinrad; BENZER 

Arnulf
Das Land Vorarlberg. Die Heimat in Bildern Dornbirn: Vorarlberger, 1952 159 p.-32 cm 1952

B 842
B 843
B 844 ISSELIN Henri La Meije Paris: Arthaud, 1956 266 p.- 26 cm 1956
B 845 GUICHONNET Paul La Savoie Paris: Arthaud, 1954 239 p.- 28 cm 1954
B 846 SAINT-LOUP La montagne n'a pas voulu Paris: Arthaud, 1953 235 p.- 26 cm 1953
B 846 SAINT-LOUP La montagne n'a pas voulu Paris: Arthaud, 1953 235 p.- 26 cm 1953
B 847 OECHSLIN Max Bergfahrten, in Erinnerung Emil Meier Altdorf: 1955 ( ex. dactylographié) 134 p.- 32 cm 1955
B 848
B 849
B 850 DESIO Ardito La conquête du K 2 Paris: Arthaud, 1956 251 p.- 24 cm 1956
B 851 CAMUS Théodore Œuvres alpines Chambéry: Dardel, 1930 247 p.- 22 cm 1930
B 852 GERMAIN Félix Geiger, pilote des glaciers Paris:Arthaud, 1955 191 p.- 24 cm 1955
B 853 TILMAN H.W. Deux montagnes et une rivière (Two mountains and a river) Paris:Arthaud, 1953 243 p.-24 cm 1953
B 854 TCHEREPOV I.A. Alpinisme soviétique Paris: Amiot-Dumont, 1957 203 p.-24 cm 1957
B 855 PLOVIER-CHAPELLE Marie-Louise Pèlerinage interdit. Mésaventures d'une femme au pays de Chambéry: éd. IRC, 1956 220 p.- 24 cm 1956
B 856 BROWN T. Graham; BEER Gavin- The first ascent of Mont Blanc London: Oxford press university, 1957 460 p.- 26 cm 1957
B 858 BILLE S.-Corina A pied du Rhône à la Maggia Lausanne: éd. Des Terreaux, 1957 28 p.- 28 cm. 1957
B 858 BILLE S.-Corina A pied du Rhône à la Maggia Lausanne: éd. Des Terreaux, 1957 28 p.- 28 cm. 1957
B 859 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft Berne: Buchverlag, 1948 526 p.-28 cm 1948
B 859 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft Berne: Buchverlag, 1948 526 p.-28 cm 1948
B 860 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Berne: Buchverlag, 1949 240 p.- 28 cm 1949
B 860 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Berne: Buchverlag, 1949 240 p.- 28 cm 1949
B 860 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Berne: Buchverlag, 1949 240 p.- 28 cm 1949
B 861 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Himalaya- Berne: Buchverlag, 1950 254 p.- 28 cm 1950
B 861 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Himalaya- Berne: Buchverlag, 1950 254 p.- 28 cm 1950
B 862 KURZ Marcel Berge der Welt. Alpinismus, Expeditionen Wissenschaft. Abi Gamin- Berne: Buchverlag, 1951 288 p.- 28 cm 1951
B 863 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 7 Zürich: Gutenberg, 1952 304 p.- 28 cm 1952
B 863 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 7 Zürich: Gutenberg, 1952 304 p.- 28 cm 1952
B 864 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 10 München: Nymphenburger, 1954 224 p.- 28 cm 1954
B 864 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 10 München: Nymphenburger, 1954 224 p.- 28 cm 1954
B 865 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 11 Zürich, Gutenberg, 1956-1957 2§8 p.- 28 cm 1956
B 865 KURZ Marcel Berge der Welt. Das Buch des Forscher und Bergsteiger, tome 11 Zürich, Gutenberg, 1956-1957 2§8 p.- 28 cm 1956
B 866 KURZ Marcel Journal. Fondation suisse pour les explorations alpines Zürich, 1953 320 p.- 28 cm 1953



B 867 LUNN Arnold A cerntury of mountaineering, 1857-1957 London:; Allen, 1957 263 p.- 28 cm 1957
B 870 NAEGELE Schwabenalp, im Wort und Bild Tübingen: Schwäbischen Alpverein, 138 p.- 32 cm 1914
B 871 TSEWANG Y. PEMBA Tibet, ma patrie (Young Days in Tibet) Paris:Horay, 1957 226 p.- 24 cm 1957
B 872 CLERC Ernest Himalaya, cimes en plein soleil Namur: Soleil Levant, 1957 192 p.- 24 cm 1957
B 872 CLERC Ernest Himalaya, cimes en plein soleil Namur: Soleil Levant, 1957 192 p.- 24 cm 1957
B 873 PORRET Charles.-A. A travers le Parc national suisse Namur: Soleil Levant, 1958 160 p.- 24 cm 1958
B 874 LIVANOS Georges Au-delà de la verticale Paris: Arthaud, 1958 272 p.-26 cm 1958
B 874 LIVANOS Georges Au-delà de la verticale Paris: Arthaud, 1958 272 p.-26 cm 1958
B 874 LIVANOS Georges Au-delà de la verticale Paris: Arthaud, 1958 272 p.-26 cm 1958
B 875 NOYCE Wilfrid Everest, notre conquête? Paris: Arthaud, 1958 279 p.- 26 cm 1958
B 883 LHOTE Henri A la découvert des fresques du Tassili Paris: Arthaud, 1958 268 p.- 24 cm 1958
B 884
B 885
B 886
B 887 HARRER Heinrich Die weisse Spine. Die Geschichte des Eiger-Nordwand Berlin:Ullstein, 1959 230 p.- 26 cm 1959
B 888 BUHL Hermann Buhl du Nanga Parbat Paris:Arthaud, 1958 382 p.- 24 cm 1958
B 889 FUCHS V.; HILLARY Edmund Pôle Sud Paris: Presses de la Cité, 1959 313 p.- 24 cm 1959
B 890 Divers Alpe : Neige : Roc  1959 Paris: Revue alpine internationale, 172 p. - 30 cm 1959
B 891 ERNOUF M. le baron Cachemire et Petit Tibet Paris:Plan, 1877 335 p.- 24 cm 1877
B 892
B 893 SCHOEPFER Robert Schweizer im Himalaya, 1ste Auflage 1939 (2 titres différents  sous Zurich : Amstutz & Herdeg, 1939 152 p.- 26 cm 1939
B 893 SCHOEPFER Robert Schweizer im Himalaya, 1ste Auflage 1939 (2 titres différents  sous Zurich : Amstutz & Herdeg, 1939 152 p.- 26 cm 1939
B 895 DYHRENFURTH Guenther Oskar Baltoro. Ein Himalaya-Buch Basel: Benno Schwabe, 1939 194 p. et photos - 1939
B 898 SAVOIA Louis-Amédée di La Spedizione nel Karakoram e nell'Imalaia occidentale, 1909 Bologne: Zanichelli, 1912 457 p.- 30 cm 1912
B 898 SAVOIA Louis-Amédée di La Spedizione nel Karakoram e nell'Imalaia occidentale, 1909. Bologne: Zanichelli, 1912 1 coffret de 1912
B 908
B 915
B 920 SCHMID Walter Glückliche Tage auf hohen Bergen. Die viertausender des Berne: Hallwag, s.d. 248 p. - 23 cm 0
B JENNY Ernst Hochgebirgswanderungen in des Alpen und im Kaukasus von Frauenfeld, Huber, 1924 311 p.- 24 cm 1924
B Fin de la Bibliothèque CAS Série B
B 23 RUCHAT Abraham Etat et délices de la Suisse : ou description helvétique et Bâle : Tourneisen , 1776 444 p. - 17 cm 1776
B 55 WAGNON Auguste Autour de Salvan. Excursions et escalades de la Dent du Midi au Morges: A. Centlivres, 1885 11 p.- 19 cm 1885
B 312 CAS Comité Central Clubführer durch die Graubündner-Alpen, I Band Tschopp:Zürich, 1916 487 p.- 17 cm 1916
B 330
B 355 BRUCE C.-B. L'assaut du Mont Evrest 1922 Chambéry: Dardel, 1923 294 p.- 32 cm 1923
B 404 PITSCHNER W., Dr Der Mont-Blanc. Darstellung der Besteigune desselben am 31 Juli Genève:; à compte d'auteur, 1864 154 p.- 25 cm 1864
B 500 GAILLARD Emile Les Alpes de Savoie. Les massifs de Beaufort et des Bauges Chambéry : Dardel, 1923 195 p. - 18 cm 1923
B 501 MERCANTON Paul-Louis En marge de l'Inlandsis. Chronique du Groupe de l'Ouest de Lausanne : Imprimeries Réunies, 1914 36 p. - 22 cm 1914
B 502 WILSON Claude Mountaineering - guide for climbers. The all England series London : Bell, 1893 208 p. - 17 cm 1893
B 503 BOBBA G. : VACCARONE L. Guida delle Alpi occidentali. Volume secondo, Graie e Pennine. Torino : CAI, 1896 553 p. - 18 cm 1896
B 504 UNNELER Hedwig und Karl Loetschen Berne : Drechsel, 1917 96 p. - 33 cm 1917
B 506
B 507 HILTBRUNNER Ernst Festschrift zum 50. Bestehen der Sektion Oberaargaun SAC, 1881- Langenthal : Merkur, 1931 107 p. - 24 cm 1931
B 508 BOSSARD Gustav Gedenkschrift die ersten fünfzig Jahe der Sektion Rossberg, 1881- Zurich : Aschmann, 1931 58 p. - 22 cm 1931
B 509 SCHMIDT Walter Taschenbuch für Alpenvereins Mitglieder 1931-1932 München : Alpiner Verlag, 1931 529 p. - 20 cm 1931
B 510 KLUCKER Christian Erinnerungen eines Bergführers herausgegeben und mit Zurich : Rentsch, 1931 306 p. - 20 cm 1931
B 510 KLUCKER Christian Erinnerungen eines Bergführers herausgegeben und mit Zurich : Rentsch, 1931 306 p. - 20 cm 1931
B 511 BOUVIER J.B. Légendes valaisannes d'après les "Walliser Sagen" Paris : Attinger, 1931 203 p. - 22 cm 1931
B 512 PICCARD L.-E. Le Chablais à travers les siècles. Histoire illustrée de Thonon, Evian, Thonon : Pelissier, 1931 152 p. - 21 cm 1931
B 513 RUSSEL Henry Souvenirs d'un montagnard : tome I Paris : Didier, 1930 394 p. - 24 cm 1930
B 514 RUSSEL Henry Souvenirs d'un montagnard : tome II Paris : Didier, 1930 390 p. - 24 cm 1930
B 515 KELLER Paul Unsere Schweizerlieder. 104 Volks und National Lieder Lausanne : Foetisch, 1931 200 p. - 13 cm 1931



B 517 BAUER Paul Im Kampf um den Himalaya. Des erste deutsche Angriff auf den München : Knorr, 1931 174 p. - 24 cm 1931
B 518 STUDER Gottlieb Uber Gletscher und Gipfel herausgegeben une mit Lebensbild Zurich : Rentsch, 447 p. - 21 cm 0
B 520 ROUFF Marcel Montagnes (Mont-Blanc : Balmat : Whymper : Mummery : Croz : Paris : Gallimard, 1931 190 p. - 24 cm 1931
B 520 ROUFF Marcel Montagnes (Mont-Blanc : Balmat : Whymper : Mummery : Croz : Paris : Gallimard, 1931 190 p. - 24 cm 1931
B 521 Divers Schweizer Wintersport Lexikon.Ski : Touren : Führer Zrich : Austrom, 1931 168 p. - 19 cm 1931
B 522 MUELLER Hugo Die Mythen, herausgegeben von des Sektion Mythen SAC Schwyz : Triner, 1919 167 p. - 20 cm 1919
B 523 MONTAIGNE Michel de Journal de Voyage en Italie par la Suisse et l'Allemagne Paris : Celestin, 1932 309 p. - 19 cm 1932
B 524 GEX F. Dans les Alpes françaises. Une vue d'ensemble. Une excursion. Un Paris : Gigord, 1929 300 p. - 20 cm 1929
B 525 ZOPPI Giuseppe Légendes tessinoises Neuchâtel : Attinger, 1931 153 p. - 22 cm 1931
B 526 LUNN Arnold Le ski alpin. Tourisme et courses Chambéry : Dardel, 1930 221 p. - 18 cm 1930
B 527 HURST J.C. Cambridge Mountaineering 1932 Cambridge : Marshall, 1932 72 p. - 22 cm 1932
B 528
B 529
B 530
B 531
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B 1150 CHAPPAZ Maurice Haute route Lausanne : Bertil Galland, 1974 348 p. - 22 cm 1974
B 1151 MESSNER Reinhold Septième degré Paris : Arthaud, 1975 179 p. - 22 cm 1975
B 1152 LLOYD R.W. Première ascension de Bionnassay Londres : Spottiswoods, 1917 169 p. - 20 cm 1917
B 1153 VALSESIA Teresio Cento anni di alpinismo sulla parete E del Monte Rosa CAI, 1972 30 p. - 22 cm 1972

B 1154 BECHTOLD Fritz Nanga Parbat Adventure London : Murray, 1935 120 p. - 24 cm 1935
B 1155 DYHRENFURTH Guenther Oskar Himalaya : expédition 1930 Berlin : Scherl, 1931 13 p. - 25 cm 1931

B 1156 FINCH George Ingle The making of a mountaineer Londres : Arrowsmith, 1927 368 p. - 23 cm 1927
B 1157 SMYTHE Frank-S. Kamet conquered Londres : Victor Gollancz Ltd, 1933 340 p. - 24 cm 1933

B 1158 MUMMERY Albert Frédérick Roi du rocher Lausanne : Spes, 1938 340 p. - 24 cm 1938
B 1159 BUSK Douglas Armand Charlet France : Arthaud, 1974 285 p. - 19 cm 1974
B 1160 AUDOUBERT Louis Peuterey Pau : Marrimponey jeune, 1975 277 p. - 20 cm 1975
B 1161 PARAGOT Robert et BERARDINI 

Lucien
Vingt ans de cordée Paris : Flammarion, 1974 96 p. - 18 cm 1974

B 1162 DEVOUASSOUX Gérard Souffle de la montagne France : Solar, 1974 221 p. - 21 cm 1974
B 1163 MOLLIER Christian Everest 74 Paris : Flammarion, 1975 111 p. - 26 cm 1975
B 1164 VINCENT Paul Nanda Devi Paris : Robert Laffont, 1976 237 p. - 21 cm 1976
B 1165 HIEBELER Toni SOS Roc et Glace Paris : Arthaud, 1976 261 p. - 24 cm 1976
B 1166 GOUZY René Dans le ciel des Pôles Neuchâtel : La Braconnière, 1931 276 p. - 20 cm 1931

B 1167
B 1168 TAZIEFF Haroun Niragongo Paris : Flammarion, 1975 1975
B 1169 WEISS Jurg Klippen und Klfte Zurich : Orell Füssli, 1942 288 p. - 27 cm 1942
B 1170 HASTON Dougal En hauts lieux Paris : Flammarion, 1977 155 p. - 23 cm 1977
B 1171 SEIGNEUR Yannick Conquête de l'impossible Paris : Flammarion, 1976 225 p. - 21 cm 1976
B 1172 KEENLYSIDE Francis Pics et pionniers Paris : Albin Michel, 1976 201 p. - 21 cm 1976
B 1173 COLOMBEL Christine de Mille mètres de vide : première féminine dans le Yosémite Paris : Nathan, 1977 248 p. - 30 cm 1977

B 1174 MUNOZ-TEBAR Romero Nieves y riscos meridenos Caracas : Centro excursionista, 1976 190 p. - 23 cm 1976

B 1175 MESSNER Reinhold Défi : deux hommes : un 8000 Paris : Arthaud, 1976 231 p. - 23 cm 1976



B 1176 BONINGTON Chris Everest ultime défi Paris : Flammarion, 1977 252 p. - 21 cm 1977
B 1177 PUSKAS Arno Nanga Parbat 8125 m. Bratislava : Sport, 1976 252 p. - 25 cm 1976
B 1178 HILLARY Edmund Qui ne risque rien : n'a rien Paris : Buchet/Chastel, 1978 320 p. - 27 cm 1978
B 1179 GAROBBIO Aurelio Grand livre des montagnes Paris : Nathan, 1976 328 p. - 24 cm 1976
B 1180 MESSNER Reinhold Everest sans oxygène Paris : Arthaud, 1979 229 p. - 32 cm 1979
B 1181 PAYOT Paul Au Royaume du Mont-Blanc Paris : Denoel, 1978 212 p. - 23 cm 1978
B 1182 MAZCAUD Pierre EVEREST 1978 Paris : Denoel, 1978 251 p. - 26 cm 1978
B 1183 LUKAN Karl Montagne - Une aventure ? Paris : Flammarion, 1972 222 p. - 23 cm 1972
B 1184 LENSER Gerhard Pumo Ri Zurich : Orell Füssli, 1962 126 p. - 26 cm 1962
B 1185 DESMAISON René Professionnel du vide Paris : Arthaud, 1979 196 p. - 23 cm 1979
B 1186 BERTHOLET Denis Montagnes blanches Neuchâtel : Avanti, 1977 232 p. - 21 cm 1977
B 1187 WILLIAMS Cicely Dames alpinistes Paris : Arthaud, 1978 318 p. - 24 cm 1978
B 1188 BERNARD Pierre Ils ont conquis l'Himalaya Paris : Plon, 1979 257 p. - 20 cm 1979
B 1189 Divers Aventures en montagne Paris : Gautier-Languereau, 1979 243 p. - 24 cm 1979

B 1190 JAEGER Nicolas Andes du Pérou Paris : Denoel, 1979 206 p. - 23 cm 1979
B 1191 MESSNER Reinhold Nanga Parbat en solitaire Paris : Arthaud, 1980 172 p. - 27 cm 1980
B 1192 MESSNER Reinhold Grandes parois Paris : Nathan, 1979 224 p. - 23 cm 1979
B 1193 HIEBELER Toni Himalaya et Karakoram Zurich : Silva , 114 p. - 26 cm 0
B 1194 JAEGER Nicolas Carnets de solitude Paris : Denoel, 1979 248 p. - 30 cm 1979
B 1195 AVANTHEY Fabien A mes risques et périls Genève, 1975 236 p. - 22 cm 1975
B 1196 GERMAIN Bernard Annapurna premier 8'000 à ski Fernand Nathan, 1980 194 p. - 21 cm 1980
B 1197 HERZOG Maurice Grandes aventures de l'Himalaya Tome 1 Grenoble : Glénat, 1995 260 p. - 23 cm 1995
B 1198 MESSNER Reinhold : GOGNA 

Alessandro
K2 : montagne des montagnes Paris : Arthaud, 1981 T 1. 282 p. - T 2. 

256 p. - 22 cm
1981

B 1199 MARKS Mireille Mon bonheur sur les cimes Paris : Denoel, 1981 175 p. - 26 cm 1981
B 1200 SAMIVEL + S. NORANDE Grande ronde autour du Mont-Blanc Grenoble : Glénat, 1981 217 p. - 22 cm 1981
B 1201 BOIVIN Jean-Marc Trois défis au Cervin Tainturier, 1981 88 p. - 29cm 1981
B 1201 GEOFFROY Guy Boivin Jean-Marc - Trois défis au Cervin Aventures extraordinaires, 1901 142 p. - 28 cm 1901
B 1202 STANGIER Siegfried Secours qui tombent du ciel Paris : Arthaud, 1982 88 p. - 29 cm 1982
B 1203 BALLU Yves Epopée du ski Paris : Arthaud, 1981 259 p. - 21 cm 1981
B 1204 BACHMANN Dieter : SCHMID Jean Tessin : vallées et villages Lausanne : 24 Heures, 1981 210 p. - 28 cm 1981

B 1205 EGGER Karl Bergtouren während fnf Jahrzehnten CAS, 1979 163 p. - 28 cm 1979
B 1206 GOS Emile Souvenirs d'un chasseur d'images Lausanne : Groux, 1982 145 p. - 30 cm 1982
B 1207 MAZEAUD Pierre Nanga Parbat : montagne cruelle Paris : Denoel, 1983 104 p. - 24 cm 1983
B 1208 LIVANOS Georges Cassin : il était une fois le sixième degré Paris : Arthaud, 1983 263 p. - 23 cm 1983
B 1209 BAUER Paul Himalaya Quest London : Nicholson + Watson, 1938 183 p. - 21 cm 1938

B 1210 BROWN T. Graham Brenva London : Dent, 1944 150 p. - 26 cm 1944



B 1211 HEIM Arnold : GANSSER August Throne of the gods London : Macmillan, 1939 212 p. - 22 cm 1939

B 1212 IRVING R.L.G. Romance of Mountaineering London : Dent, 1946 233 p. - 24 cm 1946
B 1213 YOUNG Geoffrey- Winthrop On High Hills London : Methuen, 1947 320 p. - 24 cm 1947
B 1214 YOUNGHUSBAND Francis Everest : the challenge New-York : Nelson, 1936 347 p. - 22 cm 1936
B 1215 YOUNGHUSBAND Francis Epopée de l'Everest Kappelen-Anvers : Beckers, 1946 240 p. - 23 cm 1946
B 1216 SPIRO Louis Alpe inspiratrice Lausanne : Payot, 1942 305 p. - 22 cm 1942
B 1217 SCHMID Walter Nos 4.000 mètres dans les Alpes suisses Neuchâtel, Aventi, 1972 340 p. - 24 cm 1972
B 1218 FOELLMI Olivier Deux hivers au Zanskar Genève : Olizane, 1983 1983
B 1218 FOLLMI Olivier Deux hivers au Zanskar Genève : Olizane, 1983 214 p. - 21 cm 1983
B 1219 MESSNER Reinhold Horizons vaincus; Face nord de l'Everest Paris : Arthaud, 1983 214 p. - 21 cm 1983
B 1220 AUDOUBERT Louis Baltoro : montagnes de lumière Paris : Arthaud, 1983 260 p. - 23 cm 1983
B 1221 Divers Americas's Magnificent Mountains Washington : National Geographic 

Society, 1980
216 p. - 26 cm 1980

B 1222 ISSELIN Henri Age d'or de l'alpinisme Paris : Arthaud , 1983 205 p. - 26 cm 1983
B 1223 BOIVIN Jean-Marc Abominable homme des glaces Paris : Flammarion, 1983 235 p. - 21 cm 1983
B 1224 BETTEMBOURG Georges Mort blanche Paris : Acla, 1983 220 p. - 21 cm 1983
B 1225 Divers Martignoni Fernand - Un destin hors du commun Nendaz : La Matze, 1983 208 p. - 24 cm 1983
B 1226 DESMAISON René Andes vertigineuses Paris : Flammarion, 1983 162 p. - 26 cm 1983
B 1227 SAUDAN Sylvain Skieur de l'impossible : Sylvain Saudan : victoire à ski sur 

l'Himalaya
Lausanne : Favre, 1983 254 p. - 29 cm 1983

B 1228 BELDEN David : COLOMBEL Christine 
de

Verdon sans frontière Paris : Denoel, 1983 113 p. - 29 cm 1983

B 1229 Divers Alpe : neige : roc : nos 1 et 2 Lausanne : Marguerat , 1951 150 p. - 31 cm 1951
B 1230 Divers Alpe : neige : roc : nos 3 et 4 Lausanne : Marguerat , 1952 101 p. - 31 cm 1952
B 1231 MAYERS Sepp Turm in mir Rosenheim : Förg, 1984 103 p. - 31 cm 1984
B 1232 HIEBELER Toni Wo ich die Alpen am schönsten fand Rosenheim : Förg, 1984 206 p. - 24 cm 1984
B 1233
B 1234 COLOMBEL Christine de Voix de femmes au K 2 Paris : Denoel, 1984 1984
B 1235 FAUCHERE Andrée Au péril de leur vie Vulliens : Mon Village , 1985 121 p. - 30 cm 1985
B 1236 MESSNER Reinhold Tous mes sommets Paris : Atlas, 1984 148 p. - 19 cm 1984
B 1237 MOLLARET J.-J. Au-delà des cimes Paris : Cerf, 1974 197 p. - 29 cm 1974
B 1238 MAZEAUD Pierre Des cailloux et des mouches ou échec à l'Himalaya Paris : Olivier Orban, 1985 192 p. - 21 cm 1985
B 1239 BEGHIN Pierre Cinq trésors de la grande neige Paris : Arthaud, 1985 230 p. - 24 cm 1985
B 1240 BESSON Pascal, DESFAYES Jean-

Bernard
Patrouille des glaciers Lausanne : 24 Heures, 1985 185 p. - 24 cm 1985

B 1241 BONINGTON Chris Kongur - Insaisissable montagne deChine Paris : Arthaud, 1985 142 p. - 29 cm 1985
B 1242 SEIGNEUR Yannick Ciel à pleines mains Paris : Flammarion, 1986 297 p. - 24 cm 1986
B 1243 BELLIARD Jean-René : ROMET René Secours extrême Paris : Flammarion, 1986 255 p. - 22 cm 1986

B 1244 VAUCHER Georges Sous cette montagne Anduze : Vaucher, 1964 295 p. - 22 cm 1964
B 1245 UNSWORTH Walt Everest Paris : Denoel, 1981 252 p. - 24 cm 1981



B 1246 WARTH Hermann Tief berall Rosenheimer, 1985 550 p. - 25 cm 1985
B 1247 ETIENNE Jean-Louis Marcheur du Pôle Paris : Laffont, 1986 202 p. - 24 cm 1986
B 1248 GEORGES André André Georges Sion : La Matze, 1986 251 p. - 24 cm 1986
B 1249 LANZMANN Jacques Altitude des dieux Paris : Chêne, 1986 154 p. - 26 cm 1986
B 1250 LA FERRIERE Laurence de Huit mille mètres et quelques rêves Strasbourg : Buch + Reumaux, 1986 156 p. - 28 cm 1986

B 1251 AYASSE Hubert Grande traversée des Andes - Des Caraïbes à la Terre de Feu Paris : Arthaud, 1987 157 p. - 21 cm 1987

B 1252 WARTH Dietlinde Lange Abschied 2'000 km à pied à travers le Népal Rosenheim, 1987 210 p. - 24 cm 1987
B 1253 MESSNER Reinhold Premier vainqueur des 14 huit mille Paris : Denoel, 1987 197 p. - 24 cm 1987
B 1254 ANGEVILLE Henriette d' Excursion au Mont-Blanc Paris : Arthaud, 1987 239 p. - 27 cm 1987
B 1255 LEBON LEON Plus beaux treks du monde Aperture Foundation, 1987 197 p. - 22 cm 1987
B 1256 GRISELIN Madeleine Huit femmes pour un Pôle - Première expédition polaire féminine Paris : Albin Michel, 1988 142 p. - 30 cm 1988

B 1257 Divers Cervin et ses guides Viganello : Nuova, 1988 368 p. - 23 cm 1988
B 1258 LOUX Françoise Guides de montagne Mémoire et passions Grenoble : Didier-Richard, 1988 242 p. - 31 cm 1988
B 1259 Divers Quinze aventures en montagne Paris : Gautier-Languereau, 1986 224 p. - 24 cm 1986

B 1260 Divers Jubilé : 125 ans du CAS CAS, 1987 254 p. - 21 cm 1987
B 1261 CAS Ausserberg Sechs Hundert Jahre Wasserleitung Niwärch Ausserberg : CAS, 1976 60 p. - 21 cm 1976
B 1262 Divers Vertical - numéro hors série Chamonix : Vertical, 1988 76 p. - 21 cm 1988
B 1263 STEINER Patricia Dominique Neuenschwander dans Symphonie extrême Neuchâtel : Messeiller, 1988 140 p. - 30 cm 1988

B 1264
B 1265 SCHUBIGER Claude Dakota C 53 Lausanne : Rouge, 1947 1947
B 1266 CURRAN Jim Fascination du K2 ; L'été meutrier Paris : Albin Michel, 1989 137 p. - 19 cm 1989
B 1267 STEVENSON Robert Louis Voyage avec un âne à travers lesCévennes Aubenas : Racine d'Oc, 1987 249 p. - 23 cm 1987
B 1268 MOUTINOT Louis Voyageur sentimental - Bordeaux - Genève à pied Lausanne : Aire, 1981 214 p. - 21 cm 1981
B 1269 LINIGER-GOUMAZ Max De l'éradication du crétinisme et autres phénomènes 

remarquables tels qu'on les peut observer dans la région des Alpes 
pennines

Montreux : Aire, 1989 221 p. - 21 cm 1989

B 1270 FORET Jean-Claude Vallée perdue Grenoble : Didier-Richard, 1987 253 p. - 25 cm 1987
B 1271 TAUGWALDER Hannes Vallée perdue Genève : Georg, 1989 226 p. - 20 cm 1989
B 1272 COLOMBEL Christine de Grands de la montagne Paris : PAC, 1978 268 p. - 21 cm 1978
B 1273 METRAL Maurice Horizon de bonheur Vulliens : Mon Village, 1990 212 p. - 21 cm 1990
B 1274 ETIENNE Jean-Louis Transantarctica Traversée du dernier continent Paris : Laffont, 1990 207 p. - 22 cm 1990
B 1275 YOUNG Geoffrey- Winthrop Mes aventures alpines Neuchâtel : Attinger , 292 p. - 24 cm 0
B 1276 YOUNG Geoffrey- Winthrop Nouvelles escalades dans les Alpes Neuchâtel : Attinger , 300 p. - 20 cm 0
B 1277 WEISS Jurg Murailles et abîmes Neuchâtel : Attinger, 1946 273 p. - 20 cm 1946
B 1278 MAZZOTTI Giuseppe Victoires au Cervin Neuchâtel : Attinger, 1951 174 p. - 20 cm 1951
B 1279 MESSNER Reinhold Antartique : ciel et enfer Paris : Arthaud, 1990 158 p. - 19 cm 1990



B 1280 MAJASTRE Jean-Olivier : DECAMP 
Erik

Guides de haute-montagne Grenoble : Glénat, 1988 320 p. - 24 cm 1988

B 1281 FOELLMI Olivier Terre de sel- Terre de ciel Genève : Olizane, 1991 186 p. - 24 cm 1991
B 1282 KOSICKI Gérard Rocs nature - DESTIVELLE Catherine Paris : Denoel, 1991 98 p. - 23 cm 1991
B 1283 BOIVIN Françoise : PORTE Jean-Marc Aventure jusqu'au bout : Jean-Marc Boivin Meylan/FR : Ed. Recto-verso, 1990 129 p. - 32 cm 1990

B 1284 DESSEMOND Maurice FRISON ROCHE : mémoires d'aventures Marseille : AGEP, 1991 115 p. - 33 cm 1991
B 1285 BONINGTON Chris Deux siècles d'histoire de l'alpinisme Neuchâtel : Delachaux & Niestlé, 1992 167 p. - 32 cm 1992

B 1286 Divers Section Chasseral - Saint-Imier 198l à 1990 Saint-Imier : CAS, 1990 284 p. - 26 cm 1990
B 1287 LURAGHI Cyprien : GURUNG Mukti Pistes himalayennes Paris : Albin Michel, 1991 245 p. - 19 cm 1991

B 1288 NEPLAZ René Histoire de mon pays Néplaz, 1992 313 p. - 23 cm 1992
B 1289 PERRENOUD Arlette Paroles de bergers Alpes et mayens du val de Bagnes Genève : passé-Présent, 1992 349 p. - 24 cm 1992
B 1290 DESMAISON René Au royaume des montagnes Avignon : Barthélémy, 1992 287 p. - 25 cm 1992
B 1291
B 1292 GRAHAM BROWN T. Ascension du Mont-Blanc Paris : Attinger, 1955 1955
B 1293 Divers PassageCahiers de l'alpinisme Paris : Lanore, 1977 250 p. - 21 cm 1977
B 1294 BRUHL Etienne : LEININGER Nicole Variantes - nouvelles et pastiches Paris : Arthaud, 1951 216 p. - 21 cm 1951

B 1295 KOGAN Georges : LEININGER Nicole Cordillère Blanche Paris : Arthaud, 1952 156 p. - 20 cm 1952

B 1296
B 1297 HILLARY Edmund Qui ne risque rien n'a rien Paris : Buchet-Chastel, 1978 1978
B 1298 SAMIVEL Contes à pic Paris : Arthaud, 1951 327 p. - 24 cm 1951
B 1299 DESMAISON René Professionnel du vide Paris : Arthaud, 1979 283 p. - 20 cm 1979
B 1300
B 1301 REBUFFAT Gaston Apprenti montagnard Paris : Vasco, 1946 1946
B 1302 FAUCHERE Andrée Autre montagne Sion : La Matze, 1993 128 p. - 24 cm 1993
B 1303 SIMPSON Joe Mort suspendue Grenoble : Glénat, 1990 142 p. - 22 cm 1990
B 1304 MESSNER Reinhold Vie d'alpiniste Paris : Arthaud, 1992 293 p. - 23 cm 1992
B 1305 SCOTT Doug Face à l'Himalaya Paris : Arthaud, 1992 279 p. - 24 cm 1992
B 1306 ORPHELIN Catherine VICTOR Paul-Emile - Mémoires et rêves d'un humaniste Marseille : AGEP, 1982 192 p. - 32 cm 1982

B 1307 Divers Quinze aventures en montagne Gautier-Languereau, 1966 177 p. - 32 cm 1966
B 1308 Divers Sisne Himal Neuchâtel : CAS, 1980 251 p. - 21 cm 1980
B 1309 Divers Ohmi Kangri Himal 85 Neuchâtel : CAS, 1985 40 p. - 20 cm 1985
B 1310 Divers Bularung - SarPremière ascension Neuchâtel : CAS, 1990 48 p. - 24 cm 1990
B 1311 Divers Notes et croquis d'un cours alpin de la première division du l6 août 

au 6 septembre l94l
Lausanne : Presses Centrales, 1996 66 p. - 20 cm 1996

B 1312 SAUVY Anne Flammes de pierre Paris : Montalba, 1982 76 p. - 24 cm 1982
B 1313 DESMAISON Simone Face de l'ogre : la Paris : Flammarion, 1985 300 p. - 19 cm 1985



B 1314 METRAL Maurice Refuge de la tendresse Sion : La Matze, 1974 169 p. - 19 cm 1974
B 1315 SAUVY Anne Jeu de la montagne et du hasard Paris : Montalba, 1985 195 p. - 22 cm 1985
B 1316 AMY Bernard Meilleur grimpeur du monde Grenoble : Glénat, 1985 273 p. - 19 cm 1985
B 1317 PIDOUX Edmond Chambre haute Lausanne : Payot, 1941 188 p. - 23 cm 1941
B 1318 BESSON André Village englouti Mon Village, 1970 141 p. - 19 cm 1970
B 1319 HERZEN Serge Au fil de la corde ?, 1962 251 p. - 19 cm 1962
B 1320 FRISON-ROCHE Roger Peau de bison Paris : Flammarion, 1971 51 p. - 21 cm 1971
B 1321 DURAND Irène Salomé ? : Mon Village, 1968 264 p. - 20 cm 1968
B 1322 CAMUS Théodore De la montagne au désert Paris : Delagrave , 1970 209 p. - 19 cm 1970
B 1323 SAMIVEL Fou d'Edenberg Paris : Albin Michel, 1967 312 p. - 20 cm 1967
B 1324 ZERMATTEN Maurice Visages Lausanne : Spes, 1968 493 p. - 21 cm 1968
B 1325 PIDOUX Edmond Journée de Dreuze Plaisir de lire, 1982 99 p. - 21 cm 1982
B 1326 PIDOUX Edmond Ile nommée Newbegin Neuchâtel : La Baconnière, 1977 189 p. - 19 cm 1977
B 1327 FRISON-ROCHE Roger Versant du soleil Paris : Flammarion, 1981 446 p. - 27 cm 1981
B 1327 GOTTHELF Jeremias Kathi la grand-mère Neuchâtel : Zahn , 264 p. - 20 cm 0
B 1328
B 1329 RAMUZ Charles-Ferdinand Oeuvres complètes Lausanne : Rencontre, 1967 5 volumes 1967
B 1330 FOLLONIER Jean Greniers vides Neuchâtel : Attinger, 1970 5 vol. - 21 cm 1970
B 1331 METRAL Maurice Cordée de l'Espoir Sion : La Matze, 1973 194 p. - 19 cm 1973
B 1332 VAUCHER-DESCHAMPS Georges Méandres sauvages Neuchâtel : La Baconnière, 1977 199 p. - 22 cm 1977

B 1333
B 1334 METRAL Maurice Hauts cimetières Bienne : Panorama, 1970 1970
B 1335 KOUCHNER Jean Miraculés de l'Alpe Paris : France Loisirs, 1989 223 p. - 20 cm 1989
B 1336 SIMPSON Joe Encordé avec des ombres Grenoble : Glénat, 1994 148 p. - 23 cm 1994
B 1337 FAVRE Didier Vagabond des airs Paris : Actes Sud, 1993 351 p. - 23 cm 1993
B 1338 REBUFFAT Gaston Montagne est mon domaine Paris : Hoëbeke, 1994 106 p. - 22 cm 1994
B 1339 MUIR John Voyages en Alaska Paris : Hoëbeke, 1992 278 p. - 21 cm 1992
B 1340 MESSNER Reinhold Maître des cimes Paris : Arthaud, 1994 344 p. - 21 cm 1994
B 1341 VICTOR Paul-Emile Chiens arctiques Paris : Arthaud, 1993 238 p. - 23 cm 1993
B 1342 ETIENNE Jean-Louis Pôles Paris : Arthaud, 1992 242 p. - 22 cm 1992
B 1343 MONOD Théodore Désert libyque Paris : Arthaud, 1994 244 p. - 22 cm 1994
B 1344 SAMIVEL Nouvelles d'en haut Paris : Hoebeke, 1995 240 p. - 22 cm 1995
B 1345 MUMMERY Albert Frédérick Roi du rocher : nouvelle édition Paris : Hoebeke, 1995 251 p. - 20 cm 1995
B 1346 TWAIN Mark Ascensions en télescope Paris : Hoebeke, 1994 254 p. - 20 cm 1994
B 1346 TWAIN Mark Ascensions en télescope Paris : Hoebeke, 1994 299 p. - 20 cm 1994
B 1347 FAUCHERE Andrée Dames de Là-haut Genève : Slatkine, 1995 299 p. - 20 cm 1995
B 1348 DUFEY Anne-Lise Livres de cabanes Lausanne : Diablerets CAS, 1994 129 p. - 22 cm 1994
B 1349 Pro Patria Guide du pèlerin sur le chemin de Saint-Jacques Office national suisse tourisme, 1993 123 p. - 24 cm 1993

B 1350 Pro Patria Voies romaines Office national suisse tourisme, 1992 102 p. - 24 cm 1992



B 1351 Pro Patria Guide muletier Office national suisse tourisme, 1994 102 p. - 24 cm 1994

B 1352 ANDERSON Robert Mads Summits Solo Anderson, 1995 102 p. - 24 cm 1995
B 1353 MUMMERY Albert Frédérick Mes escalades dans les Alpes et le Caucase Genève : Slatkine , 1980 160 p. - 32 cm 1980
B 1354 Divers Sektion Oldenhorn : 75 ans CAS, 1995 327 p. - 23 cm 1995
B 1355 Divers Section Dôle : 50 ans CAS, 1996 32 p. - 21 cm 1996
B 1356 Divers Section Moléson : 125 ans CAS, 1996 30 p. - 30 cm 1996
B 1357 SAUVY Anne NADIR Grenoble : Glénat, 1995 88 p. - 20 cm 1995
B 1358 BONINGTON Chris : SALKELD Audrey Plus belles ascensions dans le monde Paris : Arthaud, 1995 357 p. - 22 cm 1995

B 1359 CHRISTOFFEL Ulrich Montagne dans la peinture CAS, 1963 219 p. - 30 cm 1963
B 1360 LORETAN Erhard : AMMANN Jean Huit mille rugissants Fribourg : La Sarine, 1996 138 p. - 25 cm 1996

B 1361
B 1362 ROPER Steve Camp 4 : chroniques du Yosemite Chamonix : Guérin, 1994 1994
B 1363 LACHENAL Louis Carnets du vertige Chamonix : Guérin, 1996 342 p. - 23 cm 1996
B 1364 MAYOR Jean-Claude : ROCHAT 

Gilbert
Légendes et récits de La Côtet Genève : Slatkine, 1995 365 p. - 23 cm 1995

B 1365 TOEPFER Rodolphe Voyages en zigzag - réédition de 1846 Genève : Slatkine, 1994 260 p. - 19 cm 1994
B 1366 TOEPFER Rodolphe TOEPFER Rodolphe : réédition dessins Genève : Slatkine, 1996 448 p. - 24 cm 1996
B 1367 LEROUX Pierre Guidet Paris : Arthaud, 1989 285 p. - 33 cm 1989
B 1368 GEORGES André Aventures alpines II t Sion : La Matze, 1996 248 p. - 24 cm 1996
B 1369 FAUCHERE Andrée Euphémie Genève : Slatkine, 1996 153 p. - 26 cm 1996
B 1370 FROMONT Bruno et Pascale Chemins du Vent Mane : Envol, 1995 130 p. - 22 cm 1995
B 1371 BATARD Marc : SKOTNICKA 

Françoise 
Envers des cimes Paris : Denoel, 1996 131 p. - 21 cm 1996

B 1372 SIMPSON Joe Eclats de silence Grenoble : Glénat, 1997 188 p. - 22 cm 1997
B 1373 SAMIVEL Grands cols des Alpes : histoire etaventure Grenoble : Glénat, 1996 450 p. - 22 cm 1996
B 1374 COLONEL Mario Compagnie des guides de ChamonixUne belle histoire Chamonix : Grépon, 1997 206 p. - 22 cm 1997

B 1375
B 1376 DEMONT Marcel et alii Guides vaudois Yverdon : Moulins, 1998 1998
B 1377 BLANC Paul De Lutry... à Lutry Lutry : Blanc, 1997 206 p. - 22 cm 1997
B 1378 BLONDEL Auguste Rodolphe Töpffer : écrivain : artiste et homme Genève : Slatkine, 1998 351 p. - 22 cm 1998
B 1379 VAUTIER Auguste Au pays des bisses Chapelle sur Moudon : Ketty & 

Alexandre , 1998
414 p. - 24 cm 1998

B 1380 KUENZI Frédéric Raccard du blé Praz-de-Fort : Kuenzi, 1998 156 p. - 22 cm 1998
B 1381 CAS Piz Terri Bergführer Surselva : 100 ans de la section Piz Terri - (Description 

régionale)
CAS : Piz Terri, 1998 107 p. - 30 cm 1998

B 1382 SIMPSON Joe Face voilée Grenoble : Glénat, 1998 120 p. - 21 cm 1998
B 1383 LORETAN Erhard Erhard Loretan - Himalaya Fribourg : La Sarine, 1998 284 p. - 22 cm 1998



B 1384 OHILIPP Hans : MATOSSI René Bndner Bergführer Grindelwald : Sutter-Lehmann, 1996 137 p. - 23 cm 1996

B 1385 BONATTI Walter Montagnes d'une vie Paris : Arthaud, 1997 196 p. - 24 cm 1997
B 1386 FAUCHERE Andrée Cri des paysans de haute montagne Genève : Slatkine, 1998 390 p. - 20 cm 1998
B 1387 BILLE René-Pierre Mes plus belles rencontres Genève : Slatkine, 1998 132 p. - 22 cm 1998
B 1388 FOELLMI Olivier Horizon des dieux Paris : La Martinière, 1997 110 p. - 31 cm 1997
B 1388 FOLLMI Olivier Horizon des dieux Neuchâtel : La Martinière, 1997 120 p. - 32 cm 1997
B 1389 DELVAL Christian Histoires montagnardes France : Grands Ormes, 1999 128 p. - 32 cm 1999
B 1390 MAUDUIT Chantal J'habite au paradis France : Lattès, 1997 194 p. - 22 cm 1997
B 1391 CERESOLE Alfred Légendes des Alpes vaudoises Lausanne : Payot , inconnu 184 p. - 22 cm 0
B 1392 BILLE S.-Corinna : CHAPPAZ Maurice Aventure de Chandolin Lausanne : 24 Heures, 1983 225 p. - 24 cm 1983

B 1393 BENUZZI Felice Fugue au Kenya Paris : Hoëbeke, 1998 151 p. - 23 cm 1998
B 1394 FAUCHERE Andrée Evolène : 21 février 1999 : 20 h 27... Genève : Slatkine, 1999 328 p. - 20 cm 1999
B 1395 COQUOZ Maurice D'ardoise et d'eau Sierre : Monographic, 1992 155 p. - 21 cm 1992
B 1396 SAUVY Anne Secours en montagne : chronique d'un été Paris : Arthaud, 1998 217 p. - 22 cm 1998
B 1397 DEMONT Marcel Altitude extrême Sierre : A la Carte, 1998 524 p. - 20 cm 1998
B 1398 BILLE S.-Corinna A pied du Rhône à la Maggia Genève : La joie de lire, 1999 90 p. - 22 cm 1999
B 1399
B 1400 EPINEY-BONNY Jocelyne Cabane du Petit-Mountet Sierre : A la Carte, 1999 1999
B 1401 CHEVALLEY Josyane Bruno Bagnoud - parole d'honneur Sierre : A la Carte, 1999 103 p. - 22 cm 1999
B 1402 CHEVALLEY Josyane Narcisse Seppey - le chamois d'Hérens Sierre : A la Carte, 1998 255 p. - 22 cm 1998
B 1403 ETIENNE Jean-Louis Pôle intérieur Paris : Hoebecke, 1999 160 p. - 22 cm 1999
B 1404 POUSSIN Alexandre : TESSON Sylvain Marche dans le ciel Paris : Laffont, 1998 343 p. - 24 cm 1998

B 1405 DIEMBERGER Kurt rêve et destin K2 Paris : Arthaud, 1992 312 p. - 24 cm 1992
B 1406 MICHELLOD Stéphane Sur les traces de la société des guides et porteurs d'Orsières Sierre : A la carte, 1999 329 p. - 24 cm 1999

B 1407
B 1408 MOLLIER Christian Foehn sur le Mont-Blanc Yens sur Morges : Cabédita, 1999 1999

B 1409 LA FERRIERE Laurence de Seule dans le vent et la glace Paris : Laffont, 2000 161 p. - 22 cm 2000
B 1410 GALLAY Marcel Tragédie des Aiguilles du Diable Genève : Lüthi, 1952 229 p. - 24 cm 1952
B 1411 DEMONT Marcel Maxime : gardien de cabane Edition à la Carte, 2001 161 p. - 21 cm 2001
B 1412 HORN Mike Latitude zéro X O, 2001 149 p. - 22 cm 2001
B 1413 DEMONT Marcel Une étoile dans la montagne Edition à la carte, 2002 348 p. - 24 cm 2002
B 1414 GROUX, André Celui qui va devant GROUX, 2001 112 p. - 22 cm 2001
B 1415
B 1416
B 1417
B 1418
B 1419



B 1420
B 1421
B 1422
B 1423
B 1424 SAUVY Anne La Ténèbre et l'Azur Paris : Arthaud, 1991 1991
B 1425 CHARLET Armand Vocation alpine Paris : Hoëbeke, 1998 231 p. - 21 cm 1998
B 1426 SAUVY Anne Chamonix d'un siècle à l'autre Paris : Arthaud, 2001 213 p. - 20 cm 2001
B 1427 Troillet Jean : Rouyer Pierre L'aventure absolue Favre : Lausanne, 2001 628 p. - 19 cm 2001
B 1428 JOULY Sylvain Alpinistes Extraordinaires Paris : Hoëbeke, 2009 174 p. - 28 cm 2009
B 1429 GINDRAUX Philippe Mont-Blanc Story Genève/Paris : Slatkine/Claire-

Fontaine, 1989
254 p. - 24 cm 1989

Monographies CAS Diablerets  Série B (1-1429)
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